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penoplex.com

XPS 3 EN 13164 3 T1 3 CS(10\Y)500 3 WL(T)0,7  PENOPLEX® 45 

Izola�ie termic� a cl�dirilor 

ORANGE TOWER SRL, str. A. Bernardazzi, 19, mun. Ungheni, 
or. Ungheni, Republica Moldova

Irelevant

Sistemul 3

SM EN 13164:2014 + A1:2016

No. 1434: POLSKIE CENTRUM BADAN I CERTYFIKACJI S.A. 
(Centrul polonez pentru testare �i certificare), Jakuba Wejhera 
str.18a, 80-346, GdaEsk, Polonia

1. COD UNIC DE IDENTIFICARE A PRODUSULUI 3 TIPULUI:

2. UTILIZARE PREV�ZUT�: 

3. PRODUC�TOR: 

4. REPREZENTANT AUTORIZAT:

5. SISTEM DE EVALUARE �I VERIFICARE A PERFORMAN�ELOR:

6. STANDARD ARMONIZAT:

7. ORGANISME NOTIFICATE:

DECLARA�IE DE PERFORMAN��
OT 5001/2021/CPR/XPS Versiunea nr. 1



NPD = Performan�� nedeterminat�

9. Performan�a produsului identificat mai sus este în conformitate cu setul de performan�e declarate. Aceast� declara�ie de 
performan�� este emis� în conformitate cu Regulamentul UE Nr. 305/2011, produc�torul identificat mai sus asumându-�i întreaga 
responsabilitate

SEMNAT PENTRU �I ÎN NUMELE PRODUC�TORULUI DE C�TRE:
Vasily Deli, Director,  ORANGE TOWER SRL.  
Republica Moldova, Ungheni, 01 August 2021

CARACTERISTICI ESEN�IALE PERFORMAN��
SPECIFICA�II TEHNICE 

ARMONIZATE

Reac�ia la foc Euroclass E

SM EN 13164:2014 + 
 A1:2016

Ardere cu flac�r� Nu au fost înc� definite 
metode armonizate NPD

Toleran�e dimensionale Clasa T1

Rezisten�a termic� �i 
conductivitatea termic�

Conductivitatea termic� 
declarat�  »

D
 [W/m·K]

Grosimea nominal� 
d

N
 [mm]

Rezisten�a termic� declarat�   
R

D
 [m²·K/W ]

0,034 40 1,15

0,034 50 1,45

0,034 60 1,75

0,034 80 2,35

0,034 100 2,90

Rezisten�a la compresiune
Rezisten�a la compresiune 
sau for�a de compresiune la 
o deformare de 10%

CS(10\Y)
CS(10\Y)500 
(g500 kPa)

Fluajul la compresiune
Fluajul la compresiune dup� 
o deformare relativ� de 2% 
timp de 10 ani

%%(2/1,8/10) NPD

Rezisten�a la trac�iune Rezisten�a la trac�iune 
perpendicular� pe fe�e TR NPD

Permeabilitatea la ap�

Absorb�ia pe termen 
lung a apei WL(T)

WL(T)0,7 
(f 0,7 [Vol.-%])

Absorb�ia pe termen lung 
a apei prin difuzie WD(V) NPD

Permeabilitatea la vapori 
de ap�

Factorul de rezisten�� la 
difuzia vaporilor de ap� MU NPD

Durabilitatea reac�iei la 
foc în cazul expunerii la 
c�ldur�, factori de mediu, 
îmb�trânire/ degradare/ 
înghe� 3 dezghe�

Reac�ia la foc a produselor XPS nu se modific� în timp

Durabilitatea rezisten�ei 
termice în cazul expunerii 
la c�ldur�, factori de mediu, 
îmb�trânire/ degradare/ 
înghe� 3 dezghe�

Stabilitatea dimensional� în 
condi�iile specificate, 70°C; 
90% r.h.

DS NPD

Deformarea sub o sarcin� 
specific� de compresie 
de 40 kPa �i la condi�ii de 
temperatur� de 70°C

DLT NPD

Rezisten�a la înghe� 3 
dezghe� dup� absorb�ia 
îndelungat� a apei ca urmare 
a difuziei

FTCD NPD

Rezisten�a la înghe� 3 
dezghe� dup� absorb�ia 
îndelungat� a apei ca urmare 
a scufund�rii

FTCI NPD

Substan�e periculoase
Emisia de substan�e 
periculoase c�tre mediul 
interior

4 4
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Incercari mecanice/Mechanical tests

Nr.Crt /

No.Item/

Nr.Sarja /
Heat No

Marca /
Quality

Produs /
Product

Buc. /
Pieces

Cantitate /

Quantity

[to]

Lungime /

Length

[mm]

Toleranta la

lungime /

Tolerance

To length

[mm]

  .

ReH

[N/mm2] [N/mm2] [%]

Tip epruveta /

Type of semple

Temp

[OC]

KV1

[J]

KV2

[J]

KV3

[J]

Medie KV /
Average

KV

Rm A5 Incovoiere prin soc / Charpy impact test

  1 71806 S355J2+M IPE220 12 3.820 12100 -0 / +100 425 548 29,0 300/7,5 -20 136,0 136,0 128,0 133,3

  2 71805 S355J2+M IPE220 20 6.367 12100 -0 / +100 425 555 28,0 300/7,5 -20 130,0 132,0 136,0 132,7

  3 71748 S275JO+M IPE220 36 11.460 12100 -0 / +100 328 479 32,0 300/7,5 0 70,0 76,0 78,0 74,7

Compozitie chimica pe otel lichid/Chemical analysis of the liquid steel [%]                                                                                               

Nr.crt /

No Item

Nr.Sarja /
Heat No

C Mn Si S P Cr Ni Cu Mo Ti V Al Sn B Nb N O(ppm) H(ppm) CEV

  1 71806 0,120 1,180 0,200 0,004 0,015 0,100 0,160 0,310 0,040 0,001 0,044 0,030 0,015 0,0002 0,0013 0,0120 0,385

  2 71805 0,120 1,170 0,230 0,004 0,015 0,100 0,120 0,310 0,030 0,001 0,045 0,030 0,014 0,0002 0,0013 0,0104 0,379

  3 71748 0,140 0,560 0,170 0,024 0,016 0,140 0,160 0,300 0,040 0,000 0,003 0,002 0,012 0,0002 0,0010 0,0095 0,301

 Utilizare preconizata/Intended uses:       Structuri metalice si/sau structuri mixte oţel-beton/Metalic structures and/or mixed structures steel-concrete
 Durabilitate/Durability: Compozitie chimica / Chemical analysis
 Sudabilitate/Weldability: CEV
 Substanta reglementata/Regulated substance: Performanta nedeterminata/No performance determined
 Marcaj/Marked:        SR EN 10025-1:2005 ( EN 10025-1:2004 )
 Suprafata/Surface:   SR EN 10163-3:2005, clasa C, subcl.1 ( EN 10163-3:2004 )
 Dimensiuni/Dimension: SR EN 10365/2017; EN 10365/2017
 Tol. la dim. si forma / Tolerances on dimension and shape: SR EN 10034/1995; EN 10034/1993

 Materialul mai sus mentionat nu prezinta radioactivitate
 The above mantioned material has not displayed any radioactivity

 Inspectia Calitatii si Statistici/Quality Inspection & Statistics
                    Quality Manager:Ileana Cristea Eng.

Intocmit/Elaborate:

CRISTIAN IOAN MICLEAN CIAPA 12/1823

 Form.PC-12 rev.5

 Marcaj color:     

 DOP:     AMHU-2/09 CPR-13-1 ; AMHU-2/05 CPR-13-1

 Observatii / Remarks: 

 Standard de marca / Material norm:     SR EN 10025-2:2019

 Comanda nr. / Order no.:
 5104

 Vagon/Wagon  /  Auto/Truck:
 HD49SAM/B548SAM

 Adresa/Address: b-dul Basarabiei, 256, 030171, BUCURESTI
 Tara/State: România

 Destinatar / Destined to:
 SC Thyssenkrupp Materials  Romania

 Nr. / No.:                                        Data / Date
 1450083351                                        26.04.2023

 ArcelorMittal Hunedoara S.A. 
 DJ 687, nr. 4, Cod 331111, Hunedoara-Romania 

CERTIFICAT DE INSPECTIE / INSPECTION CERTIFICATE 
SR EN 10204:2005 ( EN 10204:2004 ) 3.1 

 ArcelorMittal HUNEDOARA S.A:

 Quality Inspection & Statistics
 Hunedoara-Romania Cod 331111











www.eurovent.pl
Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp.K. 
ul. Wiejska 13, 46-055 Przywory, Polska
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EN 13984:2013

Deklaracja wCa[ciwo[ci u}ytkowych

Zgodnie z Załącznikiem Regulacji (EU) No. 305/2011

Nr P3002DB/2015

dla produktu

PRIVATE LABEL DB 0,2 +/-30% Typ A / Eurovent DB 0,2 +/-30% Typ A

1.  Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu P3002DB/2015

2. Zamierzone zastosowanie lub zastosowania Elastyczny wyrób wodochronny do regulacji 
przenikania pary wodnej

3. Producent Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp. K.
Wiejska 13 46-055 Przywory, Polska
VAT PL9372516153

4. Upoważniony przedstawiciel Nie dotyczy

5.  System(y) oceny i weryfikacji stałości właściwości użytkowych System 3

6.  Norma zharmonizowana. Jednostka  
lub jednostki notyfikowane

EN 13984:2013
Jednostka notyfikowana nr 1488. Instytut Techniki 
Budowlanej. 00-611 Warszawa, ul. Filtrowa 1 
przeprowadziła badania typu w systemie 3  
i wydała sprawozdania z badań nr LH-1307/F/08,  
LO 1125/08/1, LO 1125/08/2



www.eurovent.pl
Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp.K. 
ul. Wiejska 13, 46-055 Przywory, Polska

Przywory, 02.11.2015 r.

Marcin [wierta
Prezes Zarządu

7. Deklarowane właściwości użytkowe

ZASADNICZE CHARAKTERYSTYKI
ZHARMONIZOWANA  

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
WAA[CIWO[CI U{YTKOWE

Reakcja na ogień EN 13984:2013 F

Wodoszczelność EN 13984:2013 Spełnia wymagania przy 2kPa

Opór dyfuzyjny EN 13984:2013 min. 1,2 x 1011 [(m2•s•Pa)/kg]

Wytrzymałość na uderzenia EN 13984:2013 NPD

Wytrzymałość łącza EN 13984:2013 NPD

Wytrzymałość na zerwanie MD EN 13984:2013 min. 8 MPa

Wytrzymałość na zerwanie CD EN 13984:2013 min. 6 MPa

Wydłużenie MD EN 13984:2013 min. 150%

Wydłużenie CD EN 13984:2013 min. 150%

Odporność na rozdzieranie MD EN 13984:2013 min. 40 N

Odporność na rozdzieranie CD EN 13984:2013 min. 40 N

Trwałość

Starzenie EN 13984:2013 Spełnia wymagania

Odporność chemiczna EN 13984:2013 Spełnia wymagania

Substancje szkodliwe EN 13984:2013 NPD

8.  Deklaracja: właściwości użytkowe określonego powyżej wyrobu są zgodne z zestawem deklarowanych właściwości 
użytkowych. Niniejsza deklaracja właściwości użytkowych wydana zostaje zgodnie z rozporządzeniem (EU)  
nr 305/2011 na wyłączną odpowiedzialność producenta określonego powyżej.



CE
08

EN 13984:2013
 DECLARATIA DE PERFORMAN�� 

În conformitate cu Regulamentul PE 305/2011
Nr P3002DB/2015

pentru produs
PRIVATE LABEL DB 0,2 +/-30% Typ A / Eurovent DB 0,2 +/-30% Typ A

1. Cod unic de indentificare a tipului de produs: Nr P3002DB/2015

2. Utilizarea sau utiliz�rile prev�zute

3. Fabricantul

4. Reprezentant autorizat: Nu se aplic�

5. Sistem (e) de evaluare �i verificare a constan�ei performan�ei Systema 3

6. Standard Armonizat EN 13956:2012

7. Performanta declarata:

CARACTERISTICI ESEN�IALE Specifica�iile tehnice armonizate PERFORMANc�

Reaccie la foc EN 13984:2013 F

Rezistent la ap� EN 13984:2013 Îndepline�te cerin�ele la 2kPa

Rezisten�a la difuzie EN 13984:2013

Rezisten�a la impact EN 13984:2013 NPD

Rezisten�a leg�turii EN 13984:2013 NPD

Rezisten�� la rupere MD EN 13984:2013 min. 8 MPa

Rezisten�� la rupere CD EN 13984:2013 min. 6 MPa

Alungirea MD EN 13984:2013 min. 150%

Alungirea CD EN 13984:2013 min. 150%

Rezisten�� la rupere MD EN 13984:2013 min. 40 N

Rezisten�� la rupere CD EN 13984:2013 min. 40 N

Durabilitate

Îmb�trâne�te EN 13984:2013 Îndepline�te cerin�ele

Rezisten�� chimic� EN 13984:2013 Îndepline�te cerin�ele

Substan�e d�un�toare EN 13984:2013 NPD

NPD=Nicio Performan�� Determinat�

Marcin [wierta
Pre�edinte al Consiliului

Przywory, 02.11.2015 r.

Declara�ia este disponibil� pe site: https://eurovent.de/db-1

Documentul este complet tradus de AGLICON S.R.L.

Produs hidroizolant flexibil pentru reglare 
transmisia vaporilor de ap�

Eurosystem Polska Sp. z o.o. Sp. K., Wiejska 
13 46-055 Przywory, Polska, VAT 
PL9372516153

Unitate sau organismele notificate sistem (e) de evaluare �i verificare a 
constan�ei performan�ei

Organismul notificat nr. 1488. Institutul de 
Tehnologie Constructie. 00-611 Var�ovia, ul. 
Filtrowa 1 a efectuat teste de tip în sistemul 3 
�i a emis rapoarte de testare nr. LH-1307 / F / 
08, LO 1125/08/1, LO 1125/08/2

min. 1,2 x 10¹¹ [(m2 "s"Pa)/kg]

Performan�a produsului identificat mai sus este în conformitate cu setul de performan�e declarate. Aceast� declara�ie de 
performan�� este emis�, în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 305/2011, sub responsabilitatea exclusiv� a 
produc�torului identificat mai sus.





















 
 

Dichiarazione CE di Conformità 
CE Declaration of Conformity 

 
La Società GLG Porte Industriali Group Srl dichiara, sotto la propria responsabilità, che il 
prodotto  
Declares, under its own responsibility, that the product 
 

Modello / Model    "ROLLIGO" 
Prodotto / Product    Porta ad Avvolgimento Rapido 
      High speed roll up door 

Matricola / Serial Number   A23- 

Anno / Year     2023 

 
Con livelli di prestazione come dichiarati nella DoP è in accordo con le seguenti direttive : 
With performance level as declared in DoP it is compliant with the following directive : 
 
" direttiva macchine / Machinery Directive 2006/42/EG 
" direttiva bassa tensione / Low Voltage Directive 2014/35/UE 
" direttiva per compatibilità elettromagnetica / Electromagnetic Compatibility Directive 
2014/30/UE 
 
Norme Europee armonizzate applicate : 
Harmonized European standards applied : 
 
EN13241-1 EN61000-6-2 EN61000-6-3 EN60335-1 EN60204-1 
 
Certificato di esame di Tipo emesso da organismo notificato : 
EC type examination certificate issued by notified competent body : 
 
Organismo notificato / Competent Body  CSI S.p.A. Reg. N°0497 
Certificato / Certificate     DE/368/05 
 
Data:  01/01/2023 
Date: 
 
Nome, cognome e posizione dei firmatari: 
Name, surname and position of the signatory 
 
Firma   Fabio MURARI  
   Amministratore unico 
Signature   
 

 



 
 
 

 
 



 
Dichiarazione di prestazione 
________ - 2023 
 
Modello 
Rolligo 
 
Anno di apposizione del marchio 
2023 
 
Riferimento interno commessa 
___________________________ 
 
Impiego previsto 
Prodotto destinato per ingressi di tipo industriale e commerciale con uso intenso 
 
Produttore 
GLG Porte Industriali Group Srl, Viale Italia 15, 28010 Caltignaga (NO) 
 
Sistema di attestazione 
3 
 
Nome e numero di identificazione dell9organismo notificato 
CSI S.p.A. N°0497 
 
Prestazione dichiarata come da certificato N° DE/368/05 
 
4.2.9 Rilascio di sostanze pericolose / Dangerous substances  Conforme 
4.2.8 Sicurezza aperture / Safe opening     Conforme 
4.3.3 Forze di funzionamento / Operating forces    Conforme 
4.4.3 Resistenza al carico del vento / Wind Load    Classe 1 
 
 
Data 01/01/ 2023 
 

 
 







RENOLIT Academy

Intensive course for RENOLIT AKORPLAN

PVC-P roofing membrane installers

Mr. Igor Emelin

From the Company: AGLICON SRL (Rep. of Moldova)

has  attended and assimilated all the course subjects imparted in the intensive RENOLIT 
course for the correct installation of PVC roofing membranes at our training center. 
We consider him as a CERTIFIED INSTALLER of our roof waterproofing membranes.

RENOLIT WATERPROOFING certifies that

Sant Celoni (Barcelona), from 12th to 16th of October, 2018.

Ferenc Szabó

Course instructor









































CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV

DdT / 

M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:

A06

 A09

 B01

 B07

B11  B08

 B08  B13

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 1

A02

A03

(*) Stabilimento produttore

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 1

A02

A03

(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,22     0,013    0,0040     0,006     0,326     0,011     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,140     0,196     0,039     0,001               0,027

No. 139399B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             323       469        34      10,0     162,0     155,0     143,0     153,3          0

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,22     0,013    0,0040     0,006     0,326     0,011     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,140     0,196     0,039     0,001               0,027

No. 139399B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             323       469        34      10,0     162,0     155,0     143,0     153,3          0

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,54      0,18     0,014    0,0040     0,005     0,346     0,010     0,315

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,139     0,219     0,042     0,002               0,025

No. 139400A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             328       473        34      10,0     151,0     145,0     159,0     151,7          0

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,54      0,18     0,014    0,0040     0,005     0,346     0,010     0,315

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,139     0,219     0,042     0,002               0,025

No. 139400A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             328       473        34      10,0     151,0     145,0     159,0     151,7          0

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,55      0,18     0,016    0,0090     0,005     0,368     0,010     0,325

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.644           0,155     0,225     0,052     0,001               0,024

No. 139401A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             319       473        35      10,0     112,0     113,0     116,0     113,7          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,52      0,19     0,011    0,0050     0,006     0,442     0,011     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,118     0,165     0,042     0,002               0,021

No. 137806B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             344       472        33      10,0     142,0     140,0     146,0     142,7          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,20     0,014    0,0070     0,005     0,354     0,011     0,302

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,127     0,136     0,028     0,001               0,023

No. 137820A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             349       476        34      10,0     173,0     167,0     157,0     165,7          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,18     0,015    0,0080     0,004     0,380     0,010     0,305

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,122     0,149     0,036     0,002               0,023

No. 137824A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             335       473        33      10,0     148,0     144,0     146,0     146,0          0

 



CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV

DdT / 

M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:

A06

 A09

 B01

 B07

B11  B08

 B08  B13

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86
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A02

A03

(*) Stabilimento produttore

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)
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BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,
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012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02
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Daniele Lombardo
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P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,20     0,017    0,0040     0,007     0,396     0,009     0,310

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,136     0,165     0,033     0,002               0,026

No. 139702A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             344       472        34      10,0     150,0     149,0     157,0     152,0          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,20     0,017    0,0040     0,007     0,396     0,009     0,310

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,136     0,165     0,033     0,002               0,026

No. 139702B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             342       469        35      10,0     152,0     147,0     153,0     150,7          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,19     0,013    0,0040     0,007     0,439     0,009     0,314

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.237           0,124     0,199     0,039     0,002               0,025

No. 139704A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             345       475        35      10,0     143,0     148,0     147,0     146,0          0

IPE 500                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,21     0,014    0,0080     0,006     0,413     0,009     0,306

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           4.238           0,111     0,183     0,037     0,002               0,022

No. 139705A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             346       481        34      10,0     135,0     138,0     130,0     134,3          0

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,10      1,15      0,18     0,012    0,0060     0,026     0,391     0,011     0,368

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.327           0,098     0,147     0,028     0,040     0,003     0,018     0,002    0,0004

No. 137757A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             383       503        31      10,0     189,0     193,0     201,0     194,3      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.327           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       532        30      10,0     183,0     184,0     182,0     183,0      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.327           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             377       530        31      10,0     181,0     186,0     188,0     185,0      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.327           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             377       530        31      10,0     181,0     186,0     188,0     185,0      -  20
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THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL
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Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:
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012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86
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G
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Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,23      0,17     0,014    0,0100     0,022     0,372     0,011     0,422

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.332           0,094     0,163     0,032     0,003     0,001     0,021     0,020    0,0003

No. 139668B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             377       511        31      10,0     190,0     194,0     191,0     191,7      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       533        32       7,5     134,0     142,0     139,0     138,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       533        32       7,5     134,0     142,0     139,0     138,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       533        32       7,5     134,0     142,0     139,0     138,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       531        32       7,5     128,0     139,0     137,0     134,7      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,27      0,20     0,018    0,0040     0,021     0,396     0,008     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.824           0,145     0,168     0,036     0,003     0,002     0,025     0,022    0,0003

No. 139394A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             381       528        31       7,5     154,0     132,0     133,0     139,7      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             365       519        34      10,0     155,0     154,0     153,0     154,0      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             365       519        34      10,0     155,0     154,0     153,0     154,0      -  20
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Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)
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Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:
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 A09
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B11  B08

 B08  B13

 A07  A08
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 C79

 C11  C12
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(*) Stabilimento produttore

G = Giammoro (ME)
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012427
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CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)
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Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa
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EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 4

A02

A03

(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             365       519        34      10,0     155,0     154,0     153,0     154,0      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             363       517        35      10,0     151,0     157,0     159,0     155,7      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.620           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             363       517        35      10,0     151,0     157,0     159,0     155,7      -  20

HEA 220                       S275J0 +AR             1        12,10               0,09      0,62      0,17     0,015    0,0090     0,006     0,453     0,010     0,276

EN 10365                     EN10025-2/EN10034      12           7.281           0,136     0,190     0,041     0,002               0,021

No. 138324C                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             327       438        33       7,5     132,0     127,0     139,0     132,7          0

HEA 220                       S275J0 +AR             1        12,10               0,09      0,64      0,18     0,010    0,0060     0,007     0,323     0,011     0,258

EN 10365                     EN10025-2/EN10034      12           7.280           0,090     0,137     0,028     0,001               0,020

No. 139198A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             304       441        35       7,5     147,0     167,0     170,0     161,3          0

HEA 220                       S275J0 +AR             1        12,10               0,09      0,64      0,18     0,010    0,0060     0,007     0,323     0,011     0,258

EN 10365                     EN10025-2/EN10034      12           7.281           0,090     0,137     0,028     0,001               0,020

No. 139198A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             304       441        35       7,5     147,0     167,0     170,0     161,3          0

HEB 240                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,18     0,011    0,0060     0,006     0,438     0,009     0,305

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.998           0,084     0,179     0,038     0,001               0,023

No. 139874A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             316       463        33      10,0     110,0      96,0      95,0     100,3          0

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

 



CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV

DdT / 

M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:

A06

 A09

 B01

 B07

B11  B08

 B08  B13

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 5

A02

A03

(*) Stabilimento produttore

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 5

A02

A03

(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,25      0,20     0,019    0,0040     0,027     0,404     0,009     0,429

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           5.080           0,142     0,181     0,038     0,004     0,001     0,025     0,020    0,0004

No. 139675A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       513        30      10,0     202,0     200,0     194,0     198,7      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,20     0,018    0,0020     0,022     0,412     0,009     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.541           0,146     0,176     0,039     0,003     0,002     0,022     0,022    0,0003

No. 139395A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             365       519        34      10,0     155,0     154,0     153,0     154,0      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,27      0,21     0,018    0,0030     0,024     0,343     0,008     0,435

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.543           0,154     0,170     0,035     0,003     0,003     0,026     0,021    0,0004

No. 139396A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       522        32      10,0     131,0     161,0     154,0     148,7      -  20

HEA 280                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,27      0,21     0,018    0,0030     0,024     0,343     0,008     0,435

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           5.541           0,154     0,170     0,035     0,003     0,003     0,026     0,021    0,0004

No. 139396B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             366       526        31      10,0     128,0     152,0     150,0     143,3      -  20

 



CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV

DdT / 

M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:

A06

 A09

 B01

 B07

B11  B08

 B08  B13

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 6

A02

A03

(*) Stabilimento produttore

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 6

A02

A03

(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,015    0,0060     0,025     0,401     0,010     0,423

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.385           0,098     0,185     0,037     0,004     0,001     0,018     0,020    0,0003

No. 139669A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             381       519        30      10,0     173,0     177,0     175,0     175,0      -  20

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,015    0,0060     0,025     0,401     0,010     0,423

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.385           0,098     0,185     0,037     0,004     0,001     0,018     0,020    0,0003

No. 139669A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             381       519        30      10,0     173,0     177,0     175,0     175,0      -  20

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,015    0,0060     0,025     0,401     0,010     0,423

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.385           0,098     0,185     0,037     0,004     0,001     0,018     0,020    0,0003

No. 139669A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             381       519        30      10,0     173,0     177,0     175,0     175,0      -  20

HEA 280                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,22     0,013    0,0040     0,006     0,326     0,011     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           5.571           0,140     0,196     0,039     0,001               0,027

No. 139399B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             323       469        34      10,0     162,0     155,0     143,0     153,3          0

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,17     0,011    0,0110     0,005     0,347     0,010     0,306

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       8           5.553           0,120     0,203     0,043     0,001               0,026

No. 139404B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             320       462        35      10,0     121,0     126,0     119,0     122,0          0

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,17     0,011    0,0110     0,005     0,347     0,010     0,306

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       8           5.552           0,120     0,203     0,043     0,001               0,026

No. 139404B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             320       462        35      10,0     121,0     126,0     119,0     122,0          0

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,54      0,19     0,011    0,0030     0,006     0,380     0,008     0,308

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       8           5.552           0,103     0,184     0,043     0,002               0,022

No. 139410A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             332       470        36      10,0     140,0     141,0     136,0     139,0          0

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,54      0,19     0,011    0,0030     0,006     0,380     0,008     0,308

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       8           5.552           0,103     0,184     0,043     0,002               0,022

No. 139410B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             334       472        35      10,0     138,0     144,0     132,0     138,0          0

 



CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV

DdT / 

M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:

A06

 A09

 B01

 B07

B11  B08

 B08  B13

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 7

A02

A03

(*) Stabilimento produttore

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 7

A02

A03

(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,52      0,17     0,010    0,0020     0,005     0,291     0,010     0,280

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           5.089           0,094     0,127     0,022     0,001               0,011

No. 137424A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             340       468        36      10,0     158,0     151,0     154,0     154,3          0

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,52      0,17     0,010    0,0020     0,005     0,291     0,010     0,280

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           5.089           0,094     0,127     0,022     0,001               0,011

No. 137424A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             340       468        36      10,0     158,0     151,0     154,0     154,3          0

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,52      0,18     0,021    0,0030     0,007     0,388     0,009     0,322

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           5.089           0,179     0,161     0,040     0,001               0,034

No. 138920A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             351       488        29      10,0     194,0     198,0     199,0     197,0          0

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,52      0,18     0,021    0,0030     0,007     0,388     0,009     0,322

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       4           5.089           0,179     0,161     0,040     0,001               0,034

No. 138920A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             351       488        29      10,0     194,0     198,0     199,0     197,0          0

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.088           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           3.816           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             377       520        30      10,0     134,0     127,0     119,0     126,7      -  20

HEA 300                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,19     0,010    0,0110     0,007     0,359     0,011     0,297

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           6.304           0,099     0,177     0,034     0,001               0,019

No. 139946A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             324       485        35      10,0     136,0     135,0     130,0     133,7          0

HEA 300                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,19     0,010    0,0070     0,007     0,365     0,010     0,318

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           6.303           0,137     0,266     0,043     0,001               0,020

No. 139948A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             315       464        33      10,0     102,0     125,0      97,0     108,0          0

 



CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL
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Number of Bundles
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C %
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 C81
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01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 300                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,19     0,010    0,0070     0,007     0,365     0,010     0,318

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           6.304           0,137     0,266     0,043     0,001               0,020

No. 139948A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             315       464        33      10,0     102,0     125,0      97,0     108,0          0

HEA 300                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,55      0,19     0,010    0,0070     0,007     0,365     0,010     0,318

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           6.304           0,137     0,266     0,043     0,001               0,020

No. 139948A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             315       464        33      10,0     102,0     125,0      97,0     108,0          0

HEA 220                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,22     0,012    0,0080     0,024     0,422     0,011     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.005           0,098     0,155     0,040     0,003     0,003     0,026     0,018    0,0004

No. 140077B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             362       517        32       7,5     150,0     152,0     154,0     152,0      -  20

HEA 450                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,55      0,22     0,015    0,0130     0,008     0,409     0,009     0,323

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           5.078           0,138     0,187     0,045     0,001               0,026

No. 139742B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             315       460        34      10,0     114,0     128,0     124,0     122,0          0

HEB 400                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,18     0,009    0,0050     0,006     0,334     0,010     0,294

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           5.623           0,094     0,139     0,029     0,001               0,021

No. 137668C                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             311       463        35      10,0     143,0     145,0     135,0     141,0          0

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,10      1,15      0,18     0,012    0,0060     0,026     0,391     0,011     0,368

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.406           0,098     0,147     0,028     0,040     0,003     0,018     0,002    0,0004

No. 137757A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             383       503        31      10,0     189,0     193,0     201,0     194,3      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.406           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       532        30      10,0     183,0     184,0     182,0     183,0      -  20

HEA 300                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,18     0,013    0,0120     0,028     0,393     0,010     0,431

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      6           6.407           0,106     0,172     0,036     0,003     0,002     0,024     0,025    0,0004

No. 139280A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       532        30      10,0     183,0     184,0     182,0     183,0      -  20
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CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension
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Colata - Lotto / Heat - Item
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Qualità acciaio / Steel Grade
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Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)
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Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %
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 C81
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 C75

 C83

 C40
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 C77

 C85

 C78

 C86
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01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 450                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,20     0,012    0,0050     0,007     0,354     0,010     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           5.070           0,143     0,179     0,042     0,001               0,025

No. 138937B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             317       467        33      10,0     120,0     101,0     126,0     115,7          0

HEA 450                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,53      0,20     0,012    0,0050     0,007     0,354     0,010     0,309

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           5.070           0,143     0,179     0,042     0,001               0,025

No. 138937B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             317       467        33      10,0     120,0     101,0     126,0     115,7          0

HEA 340                       S355J2 +AR             1        12,10               0,16      1,31      0,21     0,015    0,0030     0,025     0,354     0,009     0,439

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.070           0,085     0,160     0,032     0,003     0,002     0,021     0,021    0,0004

No. 139893B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             366       531        33      10,0     197,0     188,0     193,0     192,7      -  20

HEA 340                       S355J2 +AR             1        12,10               0,16      1,31      0,21     0,015    0,0030     0,025     0,354     0,009     0,439

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.070           0,085     0,160     0,032     0,003     0,002     0,021     0,021    0,0004

No. 139893B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             366       531        33      10,0     197,0     188,0     193,0     192,7      -  20

HEA 340                       S355J2 +AR             1        12,10               0,16      1,31      0,21     0,015    0,0030     0,025     0,354     0,009     0,439

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.070           0,085     0,160     0,032     0,003     0,002     0,021     0,021    0,0004

No. 139893B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             366       531        33      10,0     197,0     188,0     193,0     192,7      -  20

HEA 340                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,34      0,21     0,012    0,0030     0,024     0,351     0,010     0,441

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.070           0,084     0,177     0,034     0,003     0,003     0,020     0,021    0,0004

No. 139894A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             372       535        32      10,0     201,0     199,0     203,0     201,0      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,22      0,19     0,012    0,0040     0,021     0,369     0,011     0,422

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           4.999           0,112     0,161     0,032     0,003     0,001     0,027     0,019    0,0002

No. 138949A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             358       510        32      10,0     197,0     203,0     195,0     198,3      -  20

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,22      0,19     0,012    0,0040     0,021     0,369     0,011     0,422

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           4.999           0,112     0,161     0,032     0,003     0,001     0,027     0,019    0,0002

No. 138949A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             358       510        32      10,0     197,0     203,0     195,0     198,3      -  20
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Number of Bundles
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Daniele Lombardo
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01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

HEA 450                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,22      0,19     0,012    0,0040     0,021     0,369     0,011     0,422

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      3           4.999           0,112     0,161     0,032     0,003     0,001     0,027     0,019    0,0002

No. 138949A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             358       510        32      10,0     197,0     203,0     195,0     198,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,17     0,016    0,0040     0,024     0,488     0,011     0,428

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           2.338           0,134     0,152     0,027     0,003     0,001     0,021     0,022    0,0004

No. 135699B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             378       533        34       7,5     138,0     162,0     148,0     149,3      -  20

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,016    0,0020     0,022     0,399     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     10           5.845           0,146     0,179     0,033     0,003     0,001     0,020     0,018    0,0003

No. 138673A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       533        32       7,5     134,0     142,0     139,0     138,3      -  20

IPE 500                       S355J2 +AR             1        12,10               0,14      1,24      0,18     0,015    0,0060     0,025     0,401     0,010     0,423

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           4.320           0,098     0,185     0,037     0,004     0,001     0,018     0,020    0,0003

No. 139669B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             378       516        31      10,0     171,0     174,0     176,0     173,7      -  20

HEA 220                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,22     0,012    0,0080     0,024     0,422     0,011     0,437

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034     12           7.196           0,098     0,155     0,040     0,003     0,003     0,026     0,018    0,0004

No. 140077A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             364       519        31       7,5     152,0     151,0     155,0     152,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,21     0,014    0,0020     0,022     0,377     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.936           0,120     0,167     0,036     0,003     0,001     0,026     0,019    0,0002

No. 138896A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             385       529        30      10,0     193,0     192,0     196,0     193,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,25      0,21     0,014    0,0020     0,022     0,377     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.936           0,120     0,167     0,036     0,003     0,001     0,026     0,019    0,0002

No. 138896A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             385       529        30      10,0     193,0     192,0     196,0     193,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.936           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

 



CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV

DdT / 

M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:

A06

 A09

 B01

 B07

B11  B08

 B08  B13

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 11

A02

A03

(*) Stabilimento produttore

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 11

A02

A03

(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.936           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.897           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

IPE 400                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,24      0,19     0,013    0,0020     0,023     0,401     0,010     0,426

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      5           3.898           0,108     0,165     0,032     0,004     0,000     0,022     0,021    0,0003

No. 139667A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             382       524        31      10,0     195,0     192,0     197,0     194,7      -  20

 



CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV

DdT / 

M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

SHIPPING DOCUMENT:

A06

 A09

 B01

 B07

B11  B08

 B08  B13

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 12

A02

A03

(*) Stabilimento produttore

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

CLIENTE / 

THYSSENKRUPP MATERIALS ROMANIA SRL

 

BD.BASARABIA NR. 256, FORJA PRESE,

03035 BUCHAREST(RO)

012427

CEV
M/V ERLE DDT/DELIVNOTE GB/3335

CUSTOMER:

ANALISI CHIMICHE / CHEMICAL COMPOSITION

CARATTERISTISCHE MECCANICHE / MECHANICAL PROPERTIESProdotto e Dimensioni /  Product and Dimension

Norma del prodotto / Standard product

Colata - Lotto / Heat - Item

(*)

Qualità acciaio / Steel Grade

Norma qualità / Standard quality

Ordine cliente N. / Customer's order N.

Lunghezza / Lenght (m)

Quantità / Mass (Kg)

Nostro ordine N. / Our Order N.

N. Fasci /

N. Barre /
Number of Bundles

Number of Pieces Prova di Resilienza - Impact Test KV (J)

C %

Cr % Ni %

Mn % Si %

Mo %

P %

V %

S %

Nb %

Al %

Sn %

Cu %

Ti %

N %

B %

Temp. °CKVmKV3KV2KV1h (mm)

Allungamento

Elongation

Resistenza

Tensile strenght

Snervamento

Yield point

A%Rm - N / mm²ReH - N / mm²

A06

 A09

 B01 B11 

 A07  A08

 C71

 C79

 C11  C12

 C72

 C80

 C73

 C81

 C13

 C74

 C82

 C75

 C83

 C40

 C41  C42  C42  C42  C43  C03

 C76

 C84

 C77

 C85

 C78

 C86

B02

Marchio del produttore

G

Normativa

Numero:

EN 10204 3.1

003335    2023 del  9/06/23

Pag. 12

A02

A03

(*) Stabilimento produttore
Daniele Lombardo

G = Giammoro (ME)

P = Pallanzeno (VB)

 

 

01 Quality ManagerImpiego previsto: Edilizia Civile. � Durabilità: Nessuna prescrizione determinata. Sostanza regolamentata: Nessuna prescrizione specifica
determinata.  Saldabilità: Secondo EN 1011-2. Si dichiara che i risultati delle prove sono conformi all�ordine.

Intended use of: civil construction. Durability: no specified requirement. Substance regulated: No specific prescription determined.
Weldability: according to EN 1011-2. We declared that the test results are in accordance with the order.

2008107 BUCURESTI /  4/05/23

 

Your Ref.:

CERTIFICATO DI CONTROLLO/INSPECTION CERTIFICATE

RADIOACTIVITY FREE (0,1 Bq/g)

 A01

 B13

 B10

 C87

IPE 360                       S275J0 +AR             1        12,10               0,14      0,54      0,17     0,013    0,0040     0,005     0,418     0,009     0,305

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       6           4.072           0,113     0,159     0,031     0,001               0,022

No. 138015B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             347       486        34      10,0     146,0     142,0     151,0     146,3          0

IPE 550                       S275J0 +AR             1        12,10               0,15      0,53      0,19     0,021    0,0030     0,008     0,397     0,010     0,319

EN 10365                     EN10025-2/EN10034       3           3.780           0,172     0,162     0,040     0,001               0,031

No. 138918B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             340       479        32      10,0     142,0     133,0     142,0     139,0          0

IPE 330                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,28      0,21     0,023    0,0040     0,024     0,510     0,011     0,438

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      2           1.168           0,107     0,165     0,030     0,003     0,004     0,023     0,018    0,0004

No. 138104B                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             386       547        32       7,5     119,0     112,0     123,0     118,0      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.040           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.040           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.040           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20

IPE 550                       S355J2 +AR             1        12,10               0,15      1,26      0,19     0,014    0,0070     0,022     0,383     0,011     0,430

EN 10365                     EN 10025-2/EN10034      4           5.040           0,109     0,169     0,036     0,003     0,001     0,048     0,021    0,0002

No. 138898A                 G 2008107 BUCURESTI              43/000894             380       522        30      10,0     136,0     121,0     110,0     122,3      -  20
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 DECLARATIA DE PERFORMAN�� No. 5100806001

În conformitate cu Regulamentul PE 305/2011

1. Cod unic de indentificare a tipului de produs: FATRAFOL 810 - T1
5100806001

2. Identificarea produsului pentru constructii: Hidroizolarea acoperi�urilor

3. Fabricantul

4. Reprezentant autorizat: -

5. Sistemul de evaluare si verificare a constantei performantei Systema 2 +

6a Standard Armonizat EN 13956:2012

Organism notificat

b Document de evaluare european (EAD) -

-

-

Organism notificat -

7. Performanta declarata:

Caracteristici esentiale Performanta Metoda de test

Grosimea EN 1849-2

Performanca la foc exterior BROOF (t1) EN 13501-5 
Reaccie la foc  E EN 13501-1 

Etan�eitatea la ap� 400 kPa Exist�

For�a maxim� de trac�iune

Alungirea maxim� de trac�iune g 15/15 % 

Rezisten�a la str�pungerea r�d�cinilor Exist�

Rezistenca la sarcin� static� Satisface 20 kg 

Exist�

Rezisten�a la impact 1250 mm 

Satisface 2000 mm 

Rezistenta la rupere g 180/180 N EN 12310-2 

Rezistenca la forfecare a îmbin�rii

EN 12316-2 

Flexibilitatea la temperaturi sc�zute

Semnata pentru si in numele fabricantului:

Ing. Michaela BartuIková
Napajedla, 27.3.2019

Declara�ia este disponibil� pe site: https://www.fatrafol.cz/wp-content/uploads/2019/12/DoP-Fatrafol-810-T1.pdf

Documentul este complet tradus de AGLICON S.R.L.

Fatra, a.s., TYída Tomáae Bati 1541   
763 61, Napajedla, Czech republic 

Centrum stavebního in�enýrství, a.s.,   
K Ciheln� 304, 764 32 Zlín 3 Louky, 

organism notificat 1390

Evaluare tehnic� european� (ETA)

Organism de evaluare tehnic�

1,20
mm 

1,50
mm 

1,80
mm 

2,00
mm 

EN 1928
Metod� B

g 1000/950
N/50 mm

EN 12311-2
Metod� A 

EN 12311-2
Metod� A 

           EN 13948                 
FLL Test

EN 12730
Metod� B 

EN 12691  
Metod� A 1000

mm 

EN 12691
Metod� B 

g 900/850
N/50 mm 

EN 12317-2 
 

Rezistenca la smulgere a îmbin�rii g 260/260
N/50 mm 

f -25 °C EN 495-5 

Expunerea la radia�iile UV, temperatur� 
ridicat� �i ap� 

5000 de ore, clasa 0 EN 1297 

Performan�a produsului identificat mai sus este în conformitate cu setul de performan�e declarate. Aceast� declara�ie 
de performan�� este emis�, în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 305/2011, sub responsabilitatea exclusiv� a 
produc�torului identificat mai sus.





Contract Ng: 426

Data: 02.12,2020

Specificatie: 5,|

Ordin: 3042�05101

producator:

JO|NT STOcK COMPANY "MOLDOVA ýTEEL WORKS,
1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

Tara de originel Republica Mo]dova
Nomenclatorul marfurilor:

721420000

Mijloc de transport

NGm4r
devehicul: �$�516?592ED

E�RFlFlE�F DE lNSPEcTlE No ý?791
This certifjcate complies with require?jents of EN 'l0204. &GD5 3.1

F>rm4 de liGr4r5: �4r5

D5sEri5r54 ,G?G?il>r: ARMATURA LAMlNATA LA CALD Standard
�& 01/01_046:2020;

Ne Nr.

sarjei
Nr.

lotului
Marca
de otel

Dimensiune
mm

Lungime
mm

Numar de
legaturi

Greutatea
<F

1 22301 877 65O06 8 12000 (+/_100) 9 23.412

9 23,412

Chimica. %

Ns

E
x,l00

D

E1 000

S

E1 000

Cu

E1 00

N

E1000

Ceq

E1

1 20 19 6 33 4
l .328

Proprietati m5E4?iE5

Ns

Rezistenta la
rupere la

tractiune, Rm,
N/mm2

LImita de
curgere, Rp0.2,

N/mm2

Alungirea totala
l4 forta maxima,

Agt, %

Masa D5 metru

liniar, kg/m
Rapolt

Rm/Rp0.2,
suprafata
relativa 4

nervuril, Fr,

Alunglrea la
rupere, �?,

ndoire/ dezdoire,

,t
684 589 10.0 0.405 1.16 0.069 24,0 ,u?4

Materialul 4 fost testat radiologic si nu emite radiatii periculoase

Nota Producatorul "JSC MoLDoVA STEEL WORKS" garanteaza E4 in ciclul de productie 4 produselor metalurgice specificate i? documentele
de insotire, nu s-au folosit patlial sau i?t5gr4l semifabricate, r,?4tMrii Drim5, fiervechi sau alte materiale f5r54s5, originare di? Federatia
Rusa.
producatorul E>?firm4 E4 in ciclul de Dr>duEti5 4 produselor ?t5|4lurgiE5, specificate in documentele de insotire, au fost utilizate resturi de
metale feroase provenite din Republica Moldova si R>m4?i4.

d�Nl�F�Fý;"ý

lý, PENTRU
Q- }NEFFJRI

ý 
-BpM"TRADE";,

$�O

controller
de control tehnic

Pagina ,1 Pagini 1

v, mýLV-



Gontract Ng: 428

Data: 02,12.2020

Specificatie: 52

Ordin: 3042�0520,|

Mijloc de tr4?sD>ft
NGm4r
de vehicul: BPM506/S259HS

producator:

JOlNT STOcK cOMPANY "MOLDOVA STEEL WORKý"
1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

Tara de origine: Republica Mo]dova
Nomenclatorul marfurilor:

721420000

%umD4r4t>r:

BPM-TRADE SRL

F4r4 de destinatie:

t\,4oLDOVA REPUBLlc >F

cERTlFlcAT DE lNSPEcTlE No 53207

This certificate complies with requirements of EN 10204.&GD5 3.1

F>rm4 de livrare: �4r5

Descrierea ,G?G?il>r: ARMATURA LAMINATA LA CALD Standard
�& 01/01-046:2020:

Ns Nr.

sarjei
Nr.

lotului
�4rE4
de otel

Dim5?siG?5
mm

Lungime
mm

Numar de
legaturi

Greutatea
<F

1 22701920 65O06 10 12000 (+i-100) 10 23,244
,l0 23,244

E=
E1

Proprietati m5E4?iE5

Ns

Rezistenta la
rupere la

tractiune, Rm,
N/mm2

Limita de
curgere, Rp0,2,

N/mm2

�lG?gir54 totala
la forta m4Eim4,

Agt, %

Masa D5 metru
liniar, kg/m

RapOrt
Rm/Rp0.2,

Suprafata
relativa 4

nervurii, Fr,

Alungirea la
rupere, �?,

?d>ir5/ dezdoire,

,| 674 577 10.0 0.634 1.17 0,078 24,0 buna

Materlalul 4 fost testat radiologic sl ?G emite radiatii D5riEGl>4s5
Nota $r>duE4t>rul "JSc MOLDOVA STEEL WORKS" garanteaza E4 i? ciclul de productie 4 produselor metalurgice specificate i? documentele

de insotire, ?u s-au folosit partial sau integrd se�ifabricate, matorii Drim>, fier vechi sau alte matoriale f5=s5, b?ginii;oin F.d;r4ti4
Rusa.
producatorul E>?firm4 E4 in ciclul de productie 4 produselor metalurgice, specificate i? documentele de i
metale feroase provenite din Republica Moldova si Romania, /

resturi de
//t' ," - 4-.\\(N, pENTRu 

';aý FAETuRI N
i-6D<-F>4?6"�z ",-'- - 4

a;,,;:.",,il'

controller
de control tehnic

Pagina 1

Compozitie Chimica. %

Ns

E
E1 00

D

E1 000

S

E1 000

Cu

x'l00

N

x,l000

1
,1>

18 6 72 > .317

I. ,.;.,4,; ,

[/larcarea

Pagini



%>?tr4Et Ng: 428

Data: >2,12:020

Specificatie: 50

Ordin: 3042�0500,1

Mijloc de transpoft

NGm4r

devehicul: �$�569/>151��

producator:

JOlNT ýF>E> COMPANY "MOLDOVA ýTEEL WoRKý"
1 lndushialnaya str,, Rybnitsa, Moldova

Nomenclatorul marfuri]or:

721420000

Cumparator:

BPM-TRADE SRL

Tara de destinatie:

MoLDOVA REPUBLlc >F

cERTlFlcAT DE lNSPEcTlE No 5213,|

This certificate complies with requirements of EN 10204. &GD5 3.1

F>rm4 de liGr4r5: �4r5

Descrierea ,G?G?il>r: ARMATURA LAMlNATA LA CALD

Lungime I NGm4r de I GreutateJ
mmIlegaturi lMT

12000 (+/-1>>

12000 (+/_100

21.140

lzitie chimiE4. %

Ns

E

xl 00

D

E1 000

S

E1 000

Cu

E1 00

N

E1 000

Ceq

E1

1 21 27 11 J/ >
,405

2 21 Jl 5 38 8 .411

Proprietati mecanice

�4t5ri4lGl 4 fost testat radiologic sj ?G emite radiatii periculoase

Nota

5f;N,?,>"iý
}F' _pENTRu \
''ý i,,frbbu, 

"%i
g -BPM_j,MDE";

(M.?"r;*.-"ý.#

de control tehnic

Pagini 1

Standard
�& 01/01-046:2020:

Ns Nr.

sarjei

Nr.

lotului
�4rE4

de ote]

Dimensiune

mm

1 22301372 65006 12 7 16,694
2 22301447 65O06 12 2 4,446

9

Ns

Rezlstenta la

rupere la

tractiune, Rm,

N/mm2

Llmita de

curgere, Rp0.2,

N/mm2

�lG?glr54 IoIala
4 forta m4Eim4,

Agt, %

�4ý4 D5 m5tru

li?i4r, kg/m

Raport

Rm/Rp0,2,

ýupraTata

relativa 4

?5rGGrii, Fr,

Alungllea la
rGD>r5, �?,

?dOir5/ dezdoire,

1 684 567 1,1.5 0.686 1.17 0.079 24,0 ,u?4
2 697 589 10.5 0.865 1.18 0.066 25.0 buna



Contract Ng:

Data:

Specificatie:

Ordin:

428

02j2,2020

53

3042805301

Etbi
IjO

Mijloc de transport

NGm4r

de vehicul: �$�558/%362%E

producator:

JO|NT STOCK COMPANY "MOLDOVA ýTEEL WORKS"
1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

Tara de origine: Republica Moldova
N>m5?El4t>rGl marfurilor:

721420000

Cumparator:

BPM-TRADE SRL

Tara de destinatie:

MOLDOVA REPUBLlc >F

cERTlFlcAT DE INSPEETIE N0 53291

This certif]cate complies with requirements of EN 10204. &GD5 3.1

F>rm4 de liGr4r5: �4r5

D5sEri5r54 ,G?G?il>r: ARMATURA LAMlNATA LA CALD Standard
�& 0,1/01-046:2020;

Ns Nr.

sarjei

Nr,

Iotului

�4rE4

de otel

Dimensiune

mm

Lungime

mm

NGm4r de

legaturi

Greutatea

<F

1 223021 96 65006 14 12000 (+/-1>0 4 10,562
2 22702198 65O06 14 12000 (+/-100) 5

,l2.81B

9 23.380

lzitie chimica. %

Ne

E

E1 00

D

E1 000

S

x'l000

Cu

E1 00

N

E1 000

Ceq

E1

1 19 23 9 45 0 .37,1

2 20 20 > 42 8 .34

Proprietati m5E4?iE5

Ne

Rezistenta la
rupere la

tractiune, Rm,

N/mm2

Limita de

curgere, Rp0,2,

N/mm2

�lG?gir54 totala

la forta maxima,

Agt, %

Masa D5 metru

li?i4r, kg/m

Raport

Rm/Rp0.2,

ýupraTata

relativa 4

?5rGGrii, Fr,

�lG?gir54 la

rupere, �?,

?d>ir5/ dezdoire,

693 591 9.0 1.221 1.17 0.093 21,5 ,G?4
2 694 59,1 10.5 1,214 1,17 0.090

,18.5
buna

Materialul 4 fost testat radiologic si ?G emite radiatii periculoase

Nota Producatorul "Jsc MOLDOVA STEEL WORKS" g.aranteaza E4 i? ciclul de productie 4 produselor metalurgice specificate in documentele
de insotire, ?u s-au folosit partial sau integral semifabricate, materii Drim5, i5r vechi sau alte materiale f5=s5, Federatia
Rusa.
producatorul confirma E4 in ciclul de productie 4 produselor metalurgice, specificate in documentele de
metale feroase provenite din Republica Moldova si Romania. :,ý' pENTRu 9'')

>� FACTURI %

ý-6D=.i=N?"t
a-z
.-'4 S.R-l,. 5 D-,

 1"�"lr,.r>u,.Gý'
{.:i::s

nt

�.

controIler

de control tehnic

J,,,---
{-i-( ,,4..i,.)

\,-,,*,}'.,"|D

1



Contract Ne:

Data:

Specificatie:

0rdin:

428

02,12,2020

53

3042805301
6

ijloc de transport

Numar
de vehicul: BpM506/ý259HS

Dr>dGE4t>r:

JOlNT STOEK cOMPANY "MOLDOVA STEEL WoRKS"
1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

Tara de origine: Republica Moldova
Nomenclatorul marfurilor:

721420000

Cumparator:
BPM-TRADE SRL

Tara de destinatie:

MOLDOVA REPUBLlc >F

cERTlFlcAT DE lNSPEcTlE No 53242
This certificate complies with requirements of EN 10204. &GD5 3.1

F>rm4 de liGr4r5: �4r5

Descrierea ,G?G?il>r: ARMATURA LAMINATA LA CALD

Lungime i Numar de l Grcutatea
mmIlegaturi |�&

12000 (+/_,|pg1

Cotlpozitie Chimica. %

Ns

E
E1 00

D

E1 000

S

E1 000

Cu

E100

N

E1000

Ceq

E1

1 19 ,18
> 43 0 .324

Materialul 4 fost testat radiologic si nu emite radiatii periculoase

Nota Producatorul "JSc MOLDOVA STEEL WORKS" garanteaza E4 in ciclul de productie 4 produselor metalurgice specificate in documentele
de insotire, ?u s-au folosit partial sau integral se=ifabricate, materii Drim5, fi5r vechi sau alte materiale f5r=s5, /igi?4r5 din FeJeratia
Rusa.
Dr>duE4t>rul E>?firm4E4 in ciclul de D7>duEti5 4 produselor metalurgice, specificate i? documentele de insotire, au fost utilizate resturi de
metale feroase Dr>G5?it5 din Republica Moldova si Romania.

ý' pENTRu f*],)
]> F4EFURI "�

_4 
,l'rrL l U t{'l ;

9,BPM_TRADE"E
,44.!? s.R.L. *'#

ýfo*"S'
\i . :,,j.i; f]:'
ý]' , ,,*- *i/ L

controller
de control tehnic
S, ,. r"r

{::DF

ýtandard
iT 01/01-046:2020:

Ns Nr.

sarjei
Nr.

]otuIui
Marca
de ote]

Dimensiune
mm

1 22302167 65006 16 9 27.522

9 23.522

Pl.Dri5fui=5iii llce

Ns

tteziýtenta la
rupere la

tractiune, Rm,
N/mm2

L|mlta de
EGrg5r5, Rp().2,

N/mm2

Alunglrea totala
la forta maxima,

Agt, %

Masa D5 metru
liniar, kg/m

RapO�
Rm/Rp0,2,

ýupratata
relativa 4

neruurii, Fr,

Alunglrea la
rupere, �?,

1doire/ dezdoire,

1 674 574 10.5 1.581 1.,l8 0.083 20.0 ,G?4



Contract Ng: 428

Data: 02,12.2020

Speciflcatie: 53

Ordi?: 3042805301

producator:

jOlNT STOOK COIMPANY "N/OLDOVA STEEL WORKS-
1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

Tara de >rigi?5: Republica Moldova
Nomenclatorul marfurilor:

721 420000

ijloc de transport

NGm4r
de vehicul: BPM576/S266HS

Cumparator:

BPM"TRADE SRL

Tara de destinatie;

MOLDoVA REPUBL|c >F

cERTlFlcAT DE lNSPEcTlE N0 53290

This certificate complies with requirements of EN 10204. &GD5 3.1

F>rm4 de livrare: �4r5

Descrierea ,G?G?il>r: ARMATURA LAMlNATA LA CALD Standard
�& 01/01-04�:2020:

Ns Nr.

sarjei
Nr.

]otului
Marca
de otel

Dim5?siG?5
mm

Lungime
mm

NGm4r de
legaturi

Greutatea
<F

1 22302203 65O06 18 12000 (+/-1>0) 6 21 .188

8 2,1,,l88

Proprietati mecanice

N5

Rezistenta la
rupere la

tractiune, Rm,
N/mm2

Limita de
curgere, Rp().2,

N/mm2

Alungirea totala
la forta m4Eim4,

Agt, %

Masa D5 metru
li?i4r, kg/m

R4DOrt

Rm/Rp0.2,
SupIafata
relativa 4

nervurii, Fr,

�lG?gIr54 la
rupere, �?,

?d>ir5" dezdoire,

1 677 578 >4 1.995 1.17 0.085 20.5 htna

Materialul 4 fost testat radiologic si nu emite radiatii periculoase

Nota Producatorul "JSC MOLDOVA STEEL WORKS" garanteaza E4 i? ciclul de productie 4 produselor metalurgice specificate i? documentele
de insotire, ?u s-au folosit D4rti4l sau integral semifabricate, materii Drim5, fier vechi sau alte materiale ferdase, /igi?4r5 din Federatia
Rusa.
producatorul confirma E4 in ciclul de productie 4 Dr>dus5l>r metalurgice, specificate in documentele de insotire, au fost
metale feroase provenite din Republica Moldova si Romania.

z7..;N.,�&�Fý;''.

]ý$ j6rGF4u-1
i;: �fdij=1 Ti
9"-BPM_TMDE,;

FO

Pagina 1 Pagini

Compozitie Chimica . %

Ns

E
x'l00

D

x,l000

S

E1 000

Cu

x'l00

N

E1 000

Ceq

E1

1 21 21 10 40 > .396

controller
de control tehnic

�, {wi



Contract Ng:

Data:

ýpecificatie:

0rdin:

426

02.12,2020

51

3042805101

;k7jlfu
Mijloc de transport

NGm4r
devehicul: BpM533/S3l1SJ

producator:

JOlNT STO0K cOMPANY.MOLDOVA STEEL WORKS"
1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

&4r4 de origine: Republica Mo]dova
Nomenclatorul marfurilor:

72,1420000

%GmD4r4t>r:

BPM.TRADE SRL

Tara de destinatie:

MOLDoVA REPUBLlc >F

cERTlFlcAT DE lNSPEcTlE N0 52809

This certificate complies with requirements of EN 10204. &GD5 3.1

F>rm4 de livrare: �4r5

Descrierea ,u?G?i]>r: AR?/ATURA LAMlNATA LA CALD Standard
�& 01/01-046:2020:

Ns Nr.

sarjei
Nr.

lotului
�4rE4
de otel

Dimensiune
mm

Lungime
mm

NGm4r de
legaturi

Greutatea
<F

1 2230,1820 65006 25 12000 (+/-1>0) 4 7.610
2 22301 867 65O06 20 12000 (+�100) 6 14.466

10 22.076

Compozitie Chimica. %

Ns

G

x,l00

D

E1 000

S

E1 000

%G

E1 00

N

x,l000

Ceq

E1

1 21 18 11 7,1 9 .39

2 21 22 8 34 > .392

Proprietati m5E4?iE5

Ng

Rezistenta la
rupere la

tractiune, Rm,
N/mm2

Llmita de
curgore, RpO.2,

N/mm2

Alungirea totala
la forta m4Eim4,

Agt, %

�4ý4 D5 metru
liniar, kgim

R4D>�
Rm/Rp0,2,

ýuprafata
relativa 4

nervurii, Fr,

�lG?gir54 la
rupere, �?,

?d>ir5/ dezdoire,

1 681 560 11.5 3.677 1,22 0.089 19.0 buna
2 667 555

,l2,0
2.468 1.20 0,090 20.5 ,u?4

Materialul 4 fost testat radio|ogic si ?G emite radiatii pericu|oase

Rusa.

Nota Producatorul "JSc MOLDOVA STEEL WORKS" g.aranteaza E4 i? ciclul de productie 4 produselor metalurgice specificate i? documentele
de insotire, ?u s-au fo|osit partial sau integral semifabricate, materii Drim5, i5r vechi sau alte materiale ferjase, /igi?4r5 din FNdNr4ti4

Producatorul %�?firm4 E4 i? ciclul de productie 4 produselor metalurgice, specificate in documentele dq insotire, au
meta|e feroase Dr>G5?it5 din Republica Moldova si Romania.

f};rffir}
Kr;:,'*,,'u,.-

E>?tr>ll5r
de control tehnic

�, N. -, f.l

l \"ll/,t:," f



Contract Ng: 428

Data: Q2,12.2o2o

Specificatie: 51

Ordin: 304280510,1

producator:

JOINT STOcK cOMPANY "MOLDOVA STEEL WoRKS"
1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

&4r4 de origine: Republlca Moldova
Nomenclatorul marfurllor:

72,|499100

Mijloc de transport

NGm4r
de vehicuI: BpM541/S254HS

Cumparator:
BPM-TRADE SRL

Tara de destinatie:

MOLDOVA REPUBLIC �F

cERTlFlcAT DE lNSPEcTlE N> 52794
This certificate complies with requirements of EN 10204. &GD5 3.1

F>rm4 de livrare: �4r5

Descrierea ,G?G?il>r: �rm4tGr4 laminata rotunda Stat
�& 0,1/01_047:2020:

Ns Nr.

sarjei
Nr.

lotului
�4rE4
de otel

Dimensiune
mm

Lungime
mm

NGm4r de
legaturi

Greutatea
<F

1 22301718 �240E 8 12000 (+/-,|961 9 27.O74

9 23.034

Compozitie Chimica. %

Ns

E
E1 00

Si

E1 00

D

E1 000

s
E1 000

N

E1 000

Ceq

E1

1 20 14 25 11 6 .349

Materialul 4 fost testat radiologic si ?G emite radiatli periculoase

Nota Producatorul "JSc MOLDOVA STEEL WORKS" garanteaza E4 i? ciclul de productie 4 produselor metalurgice specificate i? documentele
de insotire, ?u s-4u folosit partial sau integral se=ifabricate, materii Drim5, fier vechi sau alte m4t5r=� Nr54s5, briginaie oin �N=r4ti4
Rusa.
Dr>duE4t>rul E>?firm4 E4 in ciclul de D7>duEti5 4 produselor metalurgice, specificate i? documentele de insotire, au fost utilizate resturi de
metale feroase provenite din Republica Moldova si Romania.

i,Et6F4F

i,i*TýO '
!""r#Si i;_$r-rrrU
?ý:.._>>,,. 

'-ij
ý:::"l*$'

controller
de control tehnic

', ýR"j

Proprietati mecaniCe 
--

Ns

rupere la
tractiune, Rm,

N/mm2

Limata de
curgere, Rp(l.2,

N/mm2

Alungirea la
rupere, �5, %

Masa D5 metru
liniar, kg/m

Raport
Rm/Rp0,2,

lndoire la r5E5,

1 542 381 34.5 0.394 l,+z ,G?4



Contract Ng:

Data:

Specificatie:

0rdin:

428

02J2.2020

50

304260500,1

ijloc de transport

Numar
de vehicul: BPM572iS265HS

producator:

JOINT STOCK EO<D�NY "MOLDOVA STEEL WORKS"
1 lndustrialnaya str,, Rybnitsa, Moldova

Nomenclatorul m4rfGril>r:
721 4991 00

Cumparator;

BPM-TRADE SRL

Tara de destinatie:

MOLDoVA REPUBLlc >F

cERTlFlcAT DE lNSPEcTlE N0 52350

This certificate complies with requirements of �N 10204. &GD5 3.1

F>rm4 de liGr4r5: �4r5

Descrierea bununilor: �7m4tur4 laminata rotunda Standard
�& 01/01-047:2020:

Ns Nr.

sarjei
Nr.

lotului
�4rE4
de otel

Dimensiune
mm

Lungime
mm

Numar de
legaturi

Greutatea
<F

1 22300635 �240E ,l0
12000 (+7_19g1 4 10,672

2 22301 378 �240E 10 12000 (+/_,100) l+ 10.648

8 21,320

Compozitie Chimica . %

Ns

E
x,l00

Si

E1 00

D

E1 000

S

E1 000

N

E1000

Ceq

E'|

1 15 ll 12 J .J4
2 > 9 12 6 9 ,202

Proprietati m5E4?iE5

Ns

Rezistenta la
rupere la

tractiune, Rm,
N/mm2

Limita de
EGrg5r5, Rp().2,

N/mm2

�lG?gir54 la
rGD5r5, �5, %

Masa D5 metru
liniar, kg/m

Raport
Rm/Rp0.2,

lndoire la r5E5,

1 458 310 39.0 0,621 1.48 buna
2 409 294 39,0 0.615 1.39 buna

�4t5ri4]Gl 4 fost testat radiologic sj ?G emite radiatii periculoase

Nota �,E,�F��

9:]"$6NF"i

#jiD:�
ý:::.,l,,$

de control tehnic



Contract Ng:

Data:

Specificatie:

Ordi?:

428

02,12,2020

50

3042805001

ijloc de transport

Numar
de vehicul: BPM539/S191SJ

producator:

JOlNT STOCK COMPANY ,MOLDOVA 
STEEL WORKS"

1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

Nomenclatorul marfuriIor:

721 4991 00

Cumparator:

BPM-TRADE SRL

Tara de destinatie:

MOLDOVA REPUBLlc 0F

E�RFlFlE�F DE INSPECTIE No 52428

This cefiificate complies with requirements of EN 'l0204. &GD5 3.1

F>rm4 de livrare: �4r5

Descrierea ,G?u?il>r: �rm4tur4 laminata r>tG?d4

12000 (+/-10>)

_Compozitie Chimica - %

Ns

E
x,l00

Si

E1 00

D

E1 000

S

E1 000

N

E1000

Ceq

E'|

1
1 zU 0 6 .154

Proprietati m5E4?iE5

Ns

Rezistenta la
rupere la

tractiune, Rm,
N/mm2

Llmita de
curgere, Rp0.2,

N/mm2

AIungIrea la
rupere, �5, %

Masa D5 melru
liniar, kg/m

R4D>�
Rm/Rp0.2,

lndoire la rece,

,t
393 290 42.0 0.873 1.35 ,u?4

Materialul 4 fost testat radiologic si ?G emite radiatii periculoase

Nota

�;Ul�iilF

{;."?=i+FY>Q

�;;G>:�
${:::.,t,D

de control tehnic
N. lu,,.z

x.#l:alY'i
Pagini 1

Standard
�& 01/0,1-047:2020:

Ns Nr.

sarjei
Nr.

]otului
�4rE4
de otel

Dimensiune
mm

Lungime
mm

NGm4r de

legaturi
Greutatea

<F
1 22201366 �240E 12 1 2.640

1 2,640



Contract Ng: 426

Data: >2:2:020
Specificatie: 49

Ordin: 304280490,|

ijloc de transport

Numar
de vehicul: BpM556/S835HS

producator:

JOlNT STOEK coMPANY "MOLDOVA STEEL WORKS"
1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

Nomenclatorul marfurilor:
72,1499,1 00

Cumparator:
BPM-TRADE SRL

Tara de destinatie:

MOLDOVA REPUBLIC 0F

cERTlFlcAT DE lNSPEcTlE No 52057

This ce�jficate complies with requirements of �N 10204.&GD5 3.1

F>rm4 de livrare: �4r5

Descrjerea bununilor: �rm4tGr4 laminata r>tG?d4 Standard
�& 0,1/0,|-047:2020:

Ne Nr.

sarjei
Nr.

]otulu j

�4rE4
de otel

Dimensiune
mm

Lungime
mm

NGm4r de

legaturi
Greutatea

<F
1 22300441 �240E ,l0

12000 (+/-100) 1 2,644
2 22300663 �240E 10

,12000 
(+/-10>) 1 ,630

3 22301 038 �240E 14 12000 (+/,,|9g1 2 3.586

Compozitie Ghimica. %

Ns

E
E1 00

Si

E1 00

D

x,t000

S

x'l000

N

E1 000

Ceq

E1

1 4 8 14 7 9 .163

2 8 9 14 10 7 ,192
3 20 1� 26 7 > .338

Pl,oprietati 
mecar1lce

Ne

Rezistenta la
rupere la

tractiune, Rm,
N/mm2

Llmlta de
curgBre, Rp().2,

N/mm2

Alungirea
rGD5r5, �5,

la Masa D5 metru
liniar, kg/m

Ii?%.]� � r=q

1 4UJ 307 43,0 0.62,1 l.J l buna
2 423 319 40.5 0.609 1,32 buna
7 528 376 34,0 1,210 1,40 buna

�4t5ri4lGl 4 fost testat radiologic si ?G emite radiatii periculoase

Nota #ffi
<jlrc

ýj:,gý,ý

controller
de control tehnic

'' a,,r",'u,'

Raport
Rm/Rp0,2,



Contract Ne:

Data:

Specificatie:

Ordln:

428

02.12,2020

46

3042804601

Mijloc de transport

NGm4r

devehicul: 6D<518/>159��

Cumparator;

BPM_TRADE SRL

F4r4 de destinatie:

MoLDOVA REPUBLlc >F

cERTIFlcAT DE lNSPEcTlE No 51268

This certificate complies with requirements of EN 102�4.&GD5 3.1

producator:

JolNT STOCK COMPANY "MOLDOVA STEEL WORKS"
1 lndustrialnaya str., Rybnitsa, Moldova

Nomenclatorul m4rfGril>r:

721 4991 00

F>rm4 de liGr4r5: �4r5

Descrierea bununilor: �rm4tur4 laminata rotunda
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preconlzata/lntended Uses: ýtructuri metrlice ýl/ý4G ýtructtld mixte ole!belo?/Metalia slructureý and/or m|xed ýtruclureý sleel-concrete
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Telefon: +373 522 2.09-05i
F4E: +�73 522 2-09-05
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http://www.vok-pmr. com
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                          TEST REPORT: 2.2 EN 10204:2004         PAGE No:     1

                         - izveštaj o ispitivanju                (strana br):

                                                    

 PURCHASER:  INTERCOM GROUP LTD                                          

 (kupac)     VARNA                                      CERTIFICATE No    81393

             MLADOST AREA,WEST INDUSTRIAL ZONE 11,ENG   (uverenje broj)

 TRADING CO: INTERCOM GROUP LTD                                          

 (izvoznik)  VARNA                                      PURCHASE ORDER           

 (primalac)  MLADOST AREA,WEST INDUSTRIAL ZONE 11,ENG  ITEM:                     

 PRODUCT:    HOT ROLLED COILS                                  

 (proizvod)                                             CONTRACT No. INGR2092BG

 DIMENSIONS:          4,000 X 1500 X                   (ugovor broj)             

 (dimenzije, mm)    EN 10051/2010     

 QUALITY:           S235JR+AR                           T:          HR+CE       

 (kvalitet)         EN 10025-2/2019                     DATE OF ISSUE  17/09/2022

 Net weight(kg):     39900                              (dat.izdavanja)

 DELIVERY CONDITIONS : AR

 (STANJE ISPORUKE)                            Transport:   560 EX 30061        

 !------------------------------------------------------------------------------!

 !          !       !    MECHANICAL PROPERTIES - MEH.TEH.OSOBINE          !     !

 ! COIL No, !Heat No!-----------------------------------------------------!     !

 ! PACK No, !       !   !   !    !   !   Impact test     !Bend ! Hardness !Melt !

 !(kotur br.!Šarža  !Re !Rm !Re/ !A  !        KV2        !test ! (tvrdoca)!furn !

 ! paket br)!       !   !   ! Rm !Elo!    (žilavost)     !     !          !     !

 !          !       !   !   !    !ng.!Sr.Vr. ! 1   2   3 !  S  !          !nacin!

 !          !       !MPa!MPa!    !---!-------!-----------!-----! -------- !Proiz!

 !          !       !   !   !    ! % ! J  T°C! J   J   J ! 180°! HRB HV10 !     !

 !------------------------------------------------------------------------------!

 ! 2G33005   886489  322 413  ,78  30                                        Y  !

 ! 2G33006   886489  322 413  ,78  30                                        Y  !

 ! 2G34013   886489  322 413  ,78  30                                        Y  !

 !                                                                              !

 !                                                                              !

 !______________________________________________________________________________!

 !           CHEMICAL COMPOSITION  OF HEAT -  HEMIJSKI SASTAV  SARZE  (%)       !

 !______________________________________________________________________________!

 !           886489                                                             !

 !           ------                                                             !

 ! C          0,08                                                              !

 ! Mn         0,50                                                              !

 ! Si         0,010                                                             !

 ! P          0,014                                                             !

 ! S          0,018                                                             !

 ! Al         0,038                                                             !

 ! Cu         0,13                                                              !

 ! Cr         0,04                                                              !

 ! Ni         0,03                                                              !

 ! Mo         0,006                                                             !

 ! Ti         0,001                                                             !

 ! V          0,001                                                             !

 ! Nb         0,001                                                             !

 ! N          0,006                                                             !

 ! B         <0,0001                                                            !

 ! CEV        0,19                                                              !

 !______________________________________________________________________________!

 Measured values of alpha and beta/gamma surface contamination of the examined   

 goods are for alpha emitters lower than 4 Bq/100cm2, as well as for beta/gamma  

 emitters lower than 40 Bq/100cm2                                                

 We hereby declare that above mentioned products were manufactured in accordance

 with specifications and contract requirements.

 Statement of compliance with the order, with indication of results of           

 non-specific inspection                                                         

                                                         QUALITY ASSURANCE

 Document is valid without signature and stamp.        OBEZBEDJENJE KVALITETA

 









1 Cod unic de identificare al produsului-tip:

2

3 Fabricant:

5 Sistemul (sistemele) de evaluare �i de 
verificare a constan�ei performan�ei:

6a
Standard armonizat:

7 Performan�a (performan�e) declarat�       
(declarate):

identificat mai sus.

Semnatur�:

Nume si func�ie:

Locul:

Data:

Pag 1/ 2

Sistem 3             

SR EN 14509:2013

Organism (organisme) notificat(e):

LGAI TECHNOLOGICAL CENTER, S. A.(Applus+) - NB 0370

DECLARA�IE DE PERFORMAN��
Nr. 04BXIBAB

Isobox_Isopiano_Isorighe

Utilizare (utilizari) preconizata (preconizate):

Panouri sandvi� autoportante, izolante, cu ambele fe�e de tabl� metalic� pentru acoperirea 
interioar� �i exterioar� a peretelui �i a plafoanelor

Produsele furnizate de c�tre Vânz�tor Cump�r�torului, cu excep�ia cazului în care p�r�ile convin altfel 
în scris, nu contribuie în niciun fel la stabilitatea par�ial� sau complet� a structurii construc�iei;  in 
concluzie, acestea nu pot sus�ine sarcini verticale - orizontale sau statice de tip permanent (se exclude 
greutatea proprie �i/ sau instala�iile fotovoltaice care ar putea fi instalate pe acestea), având rolul unic 
de a servi drept acoperire/ învelitoare a unei structuri portante existente a c�rei proiectare �i realizare 
trebuie f�cuta de c�tre Cump�r�tor pe propria �i exclusiva  sa r�spundere.

Semnat� pentru �i în numele fabricantului de c�tre:

ISOPAN EST: Soseaua De Centura, 109 - 077160, Pope�ti Leordeni (Bucure�ti) RO

FIRES, S.R.O. - NB 1396

Caracteristicile tehnice ale produsului sunt atasate acestei Declara�ii de Performan��                                 
( pag. 2)

Performan�a produsului identificat mai sus este in conformitate cu setul de performan�e declarate. Aceast� declara�ie de 
performan��  este eliberat� in conformitate cu Regulamentul (UE) Nr. 305/2011, pe r�spunderea exclusiv� a fabricantului SPECIM

EN



Specifica�iile

 Tehnice Armonizate
Material izolant

Coeficient de transmisie termic� U [W/m2K]
Conductivitate termic� [W/mK]

Propriet��i mecanice
Rezisten�� la trac�iune [MPa]
Rezisten�� la compresiune [MPa]
Rezisten�� la forfecare [MPa]

Rezisten�� la forfecare pe termen lung[MPa]
Modul de forfecare [MPa]
Coeficient de fluaj   t=2000h
Coeficient de fluaj   t=100000h

Rezisten�a la îndoire* [MPa]
Fa�� exterioar�,  în deschidere
Fa�� exterioar�,  în deschidere                                            
( temperatur� ridicat� )
Fa�� exterioar�, la reazem central
Fa�� exterioar�, la reazem central                              
( temperatur� ridicat� )
Fa�� interioar�, în deschidere
Fa�� interioar�, la reazem central

Grosime plac� din o�el [mm] 0,50
Fa�� exterioar� 0,89
Fa�� interioar� 0,89

Reac�ia la foc** EN 13501-1
Rezisten�a la foc** EN 13501-2

Permeabilitate la ap�
Permeabilitate la aer [(m3/h)/m2 - 50Pa]
Permeabilitate la vapori de ap�
Izolare la zgomot aerian
Absor�ia sunetului
Durabilitate
Substan�e periculoase

Descrierea materialului
Grosime o�el fa�� exterioar� [mm]
Grosime o�el fa�� interioar� [mm]
Calitatea o�elului interior �i exterior
Acoperire exterior [mm]
Acoperire interior [mm]
Densitate [Kg/m3] EN 14509

EI30

Poliester PS25, Alb Gri
EN 10169

Poliester PS25, Alb Gri
40 +/ - 10%

(*) Pentru  instal�ri de pere�i; (p) Plafoane cu rezisten�� la foc independent�

Valorile indic� caracteristici minime de performan�� ale panoului aferent prezentei D.o.P., conform specifica�iilor produsului prezentat  în factur� �i pe fiecare ambalaj.

ÎNDEPLINIT� - TOATE CULORILE
NPD

0,50 EN 10346
EN 101430,50

S250 GD + Z

*Factor de conversie  Rezisten�� la îndoiere ( lua�i in considerare grosimea în func�ie de comand�)

EN 14509                          
( A5.5.3)

Bs2d0 

NPD

EN 14509NPD
NPD

EN 14509

0,60
1,57

EN 14509

0,10

69

EN 14509                        
EN 13165

»d= 0,022

0,22

100

f 1,5
IMPERMEABIL

105

99

100

Declara�ie de Performan�� - Nr. 04BXIBAB

Caracteristici esen�iale:
Grosimea panoului [mm]

ISOPAN PIR

0,11

(**) Realizarea acestei performan�e este legat� de indica�iile con�inute în Raportul de clasificare.

ISOPAN r�spunde, în timpul �i termenii defini�i în actuala Directiv� European� (1999/44/CE), pentru caracteristicile func�ionale ale panourilor sandwich comercializate, cu condi�ia ca 
acestea s� fie corect depozitate, manipulate, asamblate, utilizate �i între�inute în timp; cu respectarea deplin� a instruc�iunilor tehnice prev�zute în cataloagele noastre �i în 
specifica�iile tehnice ale produsului (disponibile pe site-ul nostru). Vânzarea este reglementat� de prevederile Conven�iei de la Viena privind vânz�rile interna�ionale. 

Pag 2/ 2

2,60

0,04

0,10

84

98

SPECIM
EN



1 Cod unic de identificare al produsului-tip:

2

3 Fabricant:

5 Sistemul (sistemele) de evaluare �i de 
verificare a constan�ei performan�ei:

6a
Standard armonizat:

7 Performan�a (performan�e) declarat�       
(declarate):

identificat mai sus.

Semnatur�:

Nume si func�ie:

Locul:

Data:

Pag 1/ 2

Caracteristicile tehnice ale produsului sunt atasate acestei Declara�ii de Performan��                          
( pag. 2)

Performan�a produsului identificat mai sus este in conformitate cu setul de performan�e declarate. Aceast� declara�ie de 
performan��  este eliberat� in conformitate cu Regulamentul (UE) Nr. 305/2011, pe r�spunderea exclusiv� a fabricantului 

Semnat� pentru �i în numele fabricantului de c�tre:

Organism (organisme) notificat(e):

FIRES S.R.O. - NB 1396

CSI SPA - NB 0497

ISOPAN EST: Soseaua De Centura, 109 - 077160, Pope�ti Leordeni (Bucure�ti) RO

Sistem 3            

SR EN 14509:2013

DECLARA�IE DE PERFORMAN��
Nr. 04RFMWABC

IsofireRoof

Utilizare (utilizari) preconizata (preconizate):

Panouri sandvi� autoportante, izolante, cu ambele fe�e de tabl� metalic� pentru acoperirea 
acoperi�urilor cl�dirilor

Produsele furnizate de c�tre Vânz�tor Cump�r�torului, cu excep�ia cazului în care p�r�ile convin altfel 
în scris, nu contribuie în niciun fel la stabilitatea par�ial� sau complet� a structurii construc�iei;  in 
concluzie, acestea nu pot sus�ine sarcini verticale - orizontale sau statice de tip permanent (se 
exclude greutatea proprie �i/ sau instala�iile fotovoltaice care ar putea fi instalate pe acestea), având 
rolul unic de a servi drept acoperire/ învelitoare a unei structuri portante existente a c�rei proiectare 
�i realizare trebuie f�cuta de c�tre Cump�r�tor pe propria �i exclusiva  sa r�spundere.

SPECIM
EN



Specifica�iile

 Tehnice Armonizate
Material izolant

Coeficient de transmisie termic� U [W/m2K]
Conductivitate termic� [W/mK]

Propriet��i mecanice
Rezisten�� la trac�iune [MPa]
Rezisten�� la compresiune [MPa]
Rezisten�� la forfecare [MPa]

Rezisten�� la forfecare pe termen lung[MPa]
Modul de forfecare [MPa]
Coeficient de fluaj   t=2000h
Coeficient de fluaj   t=100000h

Rezisten�a la îndoire* [MPa]
Fa�� exterioar�,  în deschidere
Fa�� exterioar�,  în deschidere                                       
( temperatur� ridicat� )
Fa�� exterioar�, la reazem central
Fa�� exterioar�, la reazem central                              
( temperatur� ridicat� )
Fa�� interioar�, în deschidere
Fa�� interioar�, la reazem central

Grosime plac� din o�el [mm] 0,50 0,60
Fa�� exterioar� 1,00
Fa�� interioar� 1,00

Reac�ia la foc** EN 13501-1

Rezisten�a la foc** EN 13501-2
Rezisten�a la foc exterior EN 14509

Permeabilitate la ap�
Permeabilitate la aer [(m3/h)/m2 - 50Pa]
Permeabilitate la vapori de ap�
Izolare la zgomot aerian
Absor�ia sunetului
Durabilitate
Substan�e periculoase

Descrierea materialului
Grosime o�el fa�� exterioar� [mm]
Grosime o�el fa�� interioar� [mm]
Calitatea o�elului interior �i exterior
Acoperire exterior [mm]
Acoperire interior [mm]
Densitate [Kg/m3] EN 14509

Pag 2/ 2

0,02

0,05
0,06

63
63

113

125

113

125

0,78

EN 14509                          
( A5.5.3)

A2s1d0

Broof(t1)-Broof(t2)-Broof(t3)  CWFT

CLASS B

1,69

EN 14509

REI30  

Poliester PS25, Alb Gri
EN 10169

Poliester PS25, Alb Gri

ISOPAN r�spunde, în timpul �i termenii defini�i în actuala Directiv� European� (1999/44/CE), pentru caracteristicile func�ionale ale panourilor sandwich comercializate, cu condi�ia ca 
acestea s� fie corect depozitate, manipulate, asamblate, utilizate �i între�inute în timp; cu respectarea deplin� a instruc�iunilor tehnice prev�zute în cataloagele noastre �i în 
specifica�iile tehnice ale produsului (disponibile pe site-ul nostru). Vânzarea este reglementat� de prevederile Conven�iei de la Viena privind vânz�rile interna�ionale. 

100 +/ - 10%

(*) Pentru  instal�ri de acoperi�uri

Valorile indic� caracteristici minime de performan�� ale panoului aferent prezentei D.o.P., conform specifica�iilor produsului prezentat  în factur� �i pe fiecare ambalaj.

NPD

NPD

0,05

0,60 EN 10346
EN 10143

0,50 
S250 GD + Z

*Factor de conversie  Rezisten�� la îndoiere ( lua�i in considerare grosimea în func�ie de comand�)

ÎNDEPLINIT� - TOATE CULORILE

3,00

ISOPAN Mineral Wool

EN 14509                        
EN 13165

»d= 0,041

0,27

150

EN 14509

f 1,5
IMPERMEABIL

NPD

EN 14509

Declara�ie de Performan�� - Nr. 04RFMWABC

Caracteristici esen�iale:
Grosimea panoului [mm]
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ROVESE S.A. 

25-323 Kielce, Al. Solidarno[ci 36 
tel.: + 48 /41/ 315 80 03 
fax: + 48 /41/ 315 80 06 

www.rovese.com  www.cersanit.com.pl 
www.opoczno.eu www.missenkeramic.de 

 
NIP 564-000-16-66 
Regon 110011180 

 
Konto Bankowe: 

Raiffeisen Bank Polska S.A. 
10 1750 1107 0000 0000 0113 1923 

 
S�d Rejonowy w Kielcach, 

X WydziaC Gospodarczy 
Krajowego Rejestru S�dowego 

KRS 0000081341 
Wysoko[� kapitaCu zakCadowego spóCki: 

21 638 404,30 zC, w caCo[ci opCacony 

	

DECLARA�IE	DE	PERFORMAN��	Nr	05CPR/BIIa/RO/03	
	

1.	Cod	unic	de	identificare	al	produsului-tip:	05/BIIa/GL/RO	

2.	Utilizarea	preconizat�	sau	utilizarea:	

Pl�ci	ceramice	presate	pe	uscat	cu	o	absorb�ie	de	ap�	3%<Ef6%;	Anexa	I;	Grupul	Blla,	glazurate	(GL);	pentru	
utilizare	în	interiorul	cl�dirilor	pe	pere�i	�i	pardoseli	-	în	conformitate	cu	descrierea	de	pe	ambalaj.	

3.	Produc�tor:	ROVESE	S.A.;	AL.	Solidarno[ci	36;	25-323	Kielce	

4.	Sistemul	(sistemele)	de	evaluare	�i	verificare	a	constantei	de	performan��:	SISTEM	4	

5.	Standardul	armonizat:	EN	14411:2012	

6.	Performan�a	declarat�:	

Copia	Declara�iei	de	Performan��	se	afl�	pe	pagina	web:	www.rovese.com		

Performancele	produsului	 specificate	mai	 sus	sunt	 în	concordanc�	cu	 lista	de	performance	declarate.	Aceast�	

declara�ie	 de	 performan��	 este	 emis�	 în	 conformitate	 cu	 Regulamentul	 (UE)	 nr	 305/2011	 pe	 r�spunderea	

exclusiv�	a	produc�torului	men�ionat	anterior.																																																																																																																																															

Semnat�	în	numele	fabricantului	de	c�tre:	

	

	

											Kielce,	01.01.2017																																																																														..........................................................		

										(locul	�i	data	emiterii)																																																																																																														(semn�tura)	

 

Caracteristici	esen�iale	
Propriet��ile	de	utilizare	(nivel	

�i	/	sau	clas�)	
Specifica�ia	tehnic�	

armonizat�	

Reac�ia	la	foc																	 A1FL	 Clasificate	f�r�	cercet�ri	(NCT)	

Eliberarea	substan�elor	periculoase:																

EN	14411:2012	

-	Cadmiu		 Max	0,07mg/mm
2	

-	Plumb		 Max	0,8mg/mm
2	

For�a	de	rupere:	

-	grosimea		g	7,5mm	 g	1000N	

-	grosimea		<	7,5mm	 g	600N	

For�a	de	legare	/	aderen�a		[N/mm2]:	

-	adezivi	pe	baz�	de	ciment																		

NPD	3	propriet��ile	de	utilizare	
nedeterminate	

-	adezivi	de	dispersie								

-	adezivi	pe	baz�	de	r��ini	reactive					

-	mortar		

Alunecarea	în	conformitate	cu	
standardul		DIN	51130	

În	conformitate	cu	declara�ia	de	
pe	ambalaj	

Rezisten�a	la	�oc	termic													 Îndepline�te	

Durabilitate	pentru:	

-	aplicatii	interne:	 Îndepline�te	

-	aplica�ii	externe:	rezisten��	la	înghe�-
dezghe�				

Nu	îndepline�te	

Sim�ul	atingerii	
NPD	3	propriet��ile	de	utilizare	

nedeterminate	
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C E PTl,1 O I KAT B H n PO EyBAH b Ne 2-1 207 aip. Zg.O 4.2022
INSPECTION CERTIFICATE

(EN 10204 - s.1)

Bupo6xrr:
Producer:

TOB "AM3 KOMIHMET..
LLC "DMZ KOMINMET"

7, Yakhnenkivska St. 49023
Dnipro, Ukraine

Cnoxuaaq, a.qpeca, KpaiHa:
Consumer, address, country:

' 
Merixeecr-CMq TOB

01015, u.Krie, eyn.Ieinqr,ltuxa, Eyguxox Ns 15A

(onrparr Ne

lontract 09t137-2022 ,Qara
Date

04.04.2022

fonoaHexunAo KoHrpaKry:
\ddendum to the contract

flara ei4eanraxeHHF
Chip Date 28.04 2022

MauJ[xa Ne

Carriage
3aMogneHHs Ns

)rder 00000201 9 Aara
Date

Hafi uenyeannn npo4yxqii
Discription of goods

Crau4apr
Standart

Br4 eanrax.
uicqn

Type of
package

Kin-crs
n,ticqu

iuantity of
packaqes

flopoxHucri saapHi npoeini e xoHcrpyxqiyrirai cianEra.-_
xonoAHo-BxroroeneHi npo$inuni

Cold formed welded structural hollow sections of non-alloy steel.

DIN EN 10219-1:2006, DtN EN
10219-2:2019 Bundles

-

66

Hovrep
naprii

Lot Ns

Houep
nnaBKI

Heat Ns

Mapxa crani

Steel grade

Posuipu, urrlt

Dimensions, mm
Kin.rpy6

oA.
Q{y of
plpes,

pcs

Kin.
naerpia
Q-ty of
meters,

m

Kin-cru
naxeria

Maca, r.
Mass, mt

,Qiarvrerp
O.D. of l.D.

Toaquxa
criHxn
W.T.

,QoaxuHa

Length

Q-ty of
packages

Herro

Net
1 1012155-1 5235JRH 1 00x1 00 4,00 12 000 100 1 200 4 13,791
2 622140 5235JRH 120x120 3,00 12 000 32 384 2 4,401
3 120630 5235JRH 120x120 4,00 12 000 48 576 3 8,2?7
4 512163-8 5235JRH 120x120 6,00 12 000 28 336 2 6,936
5 120639 5235JRH 140x140 4,00 12 000 312 3 744 26 62,522
6 512163-8 5235JRH 160x160 6,00 12 000 15 180 2 4,973
7 822098 S235JRH 160x160 8,00 12 000 54 648 6 23,747
B 120630 S235JRH 200x200 6,00 12 000 126 1 512 14 52,499I 622140 S235JRH 80x80 3,00 12 000 180 2 160 5 16.296

10 1012155-1 5235JRH 80x80 4,00 12 000 72 864 2 7,898
PasoM: 967 11 604 66 201,279
Bcuoro: 967 11 604 66 201,279
llpo4oaxenHF At4Bncb 3 o6oporHoi croponr,r PTO



C E PTl4 Ol KAT B r n PO 6yBAH b Ne 2-1 207 eia 28.0 4.2022

INSPECTION CERTIFICATE
(EN 10204 - 3.1)

Test result

1. Bisyanunr,ril ronrponu, MapKyBaHHF ra naKyBaHHn 6es sayeaxenu.

Visual inspection marking and packing - without remarks.

2. Posnaipn rpy6 e Mexax 4onycxia.
Pipe dimensions are permitted: DIN EN 10219 -2:2019

3. MapxyeanHn xa 6r,rpqi/ Marking on bundle tag

4. .[exnapaqin xaparrepilcrtlK FKocri Ne S235JRH-CPR-01

AilB. Ha cafiri www.dmzkominmet.com. ua

Declaration of quality properties Nr. S235JRH-CPR-01
. see in tlre Site www.dmzkominmet.com.ua

3asHa.texi B LlboMy.qoKyMexri rpy6u ei4noeigarcru sa

Those in this paper tube is equal to the quality terms of the

ignrc excnepra
re expert

Mn eKcnepra
Ilb I

llpnuirxa:
Note:

b

Xi-i.{H14r cKflaAU' Chemical steel composition

Ne nnaexu
Heat Ne

ffi Element mass fraction, %

C
x

100

Mn
x

100

Si
x

100

S
x

1 000

P
x

1 000

Cr
x

100

Ni
x

100

Cu
x

100

Ti
x

1000

As
x

1 000

Alloslich
x

1000

Nb
x

1 000
x

1 000

Mo
x

1 000

N
x

1000

CEV
x

100

1012155-1 12 37 1,4 31 16 4 1 1 1 15 3 2 9 19,2

622140 14 42 1,6 29 38 4 1 1 1 16 4 2 8 22,1

1 20630 7 32 1.1 34 16 2 1 1 1 15 1 8 12,9

512163-8 11 39 1,6 32 27 6 2 2 1 15 3 2 8 19,1

120639 9 37 1.1 30 31 4 1 1 1 16 3 2 8 16,2

512163-8 11 39 1,6 32 27 6 2 2 1 15 3 2 8 19,1

822098 14 41 1,8 29 39 4 1 1 1 15 3 4 8 21,9

1 20630 7 32 1,1 34 16 2 1 1 1 15 3 1 8 12,9

622140 14 42 1,6 29 38 4 1 1 1 16 4 2 8 22,1

1012155-1 12 37 1,4 31 16 4 1 1 1 15 3 2 9 19,2

Houep
naprii

Lot Ns

l-louep
nnaBKl4

Heat Ns

MexaHi.txi anacrheocri
Mechanical properties acc.

Texnonori,.rHi enacrueocri
Tehnical properties

EN tso 6892-1 EN ISO 148-1

FpaHnqa
nfltlHHOC

ri,

Yield
strength

l-paHrqn
miqHocri,

Tensile
strength

BrAoe-
)KEHHg

Elonqation

Teunep..
ernpo6y

BAHb

Test
temperat

T.'C

Po6ora
yAapy

Activity of
impact

Cnnrc-
lJlyBaHH9

Flatte-
ning
test

EN ISO
8492

PogAa-
BAHHfl

Drift
test

EN ISO
8493

3rrH

Bend-
over
test

EN ISO
8491

llepyrauia.
KOHTpOnb

Nondest-
ructive

inspection
EN ISO
1 0893-2

E4H
o/_

Figpoenn
po6yaau

H9

Hydro-
testing

%

A
-=80
%

A
L=5,65

{ so,g

KV
300/

JReh
Mfla

Rm
Ml-la

1 1012155-1 286 394 39,5 100

2 622140 345 437 34 100

3 120630 300 364 43 100

4 51 21 63-8 327 5/O 39 100

5 120639 323 402 37,5 100

6 51 21 63-8 313 411 39,5 100

7 822098 364 453 35 100

8 120630 325 360 38,5 100

I 622140 311 404 40 100

10 1012155-1 358 456 39 100

uQiratin

{{

07
0090

s235JRH-CPR-01

expert

Hiquoro KoIITPCIT'M

.--.,"ffi>-ffih
I>II TfuRNCEry II:I
\".\\ cHRT l9l\ \\-// /
\ \\ EO9mr // /\ \\15 !00 trrrvl /\ \\_z /<t9.,.

nw,EatrTgFrtraKw.r
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GentMatCon

OpraH no ceprnQurcauuu npoAyKuHH 
"CERTMATCON'1vD2023, ya. Ysr.rnenop ,4/2, o$. 4,lryu. Kurruuer, Pecuy6ar.rxa Mon4ona.

re.n./Qarc +373 22 903 001, uo6. +373 78 191 001.

e-mail: offi ce(Dcertmatcon. md

CEPTUOUKAT
c ooTBETCTBT{fl 3ABOACKOI O IIPOIT3BOACTBEHHOI O K OHTpOJI.fl

Irb cPF-097-2021
B coorsercrBlru c rocrarroBJreHr.reM rpaBrrenbsrsa }lb 913 or 25.07.2016 o6 yrnepxAeHr.rlr

TexruqecKono penraMeHTa o Mr,rHr4MaJrbnrx rpe6oBaHr,rrx K nocraBKaM crpor,rrelruofi
rpoAyKrlElr.

f ngpouroJrruuo HHbre MareprraJr br :

f epnern r 6yru.ir- KayqyKoBur fi Texn oHI,IKOXb J\&45

feprvrerurc TexnoHI,IKOIb 2 K

Ilpousreaennrte: OOO <<3asoA TexHoQ.neKcD, Qu;rua.n Yqa.nu
y.n. Kponenbnafl, A.1, r. Yua;rrr, Pecny6.irura Eauxoprocran, Pocc[s

Mecro [por,I3BoAcrBa: y.n. Kponenbnafl, A.1, r. Yua.nur, Pecny6.nnxa Eaurxoprocrax, Poccnq

Hac'roxullu cegna$uxaroM noATBep)r(Aaercr, qro o6ecneqeHrrbr rce rpe6oranuarrpr npoBeAeHI{Dr

KorrrpoJrrr [polr3BoAcrBa ]r noATBepxAeHr,r, nocrorncrBa grcrlrryararlr{oHHblx cnoficts npo.{yKul,Ill Ha

npou3Bo.{crBe corJracHo cneun$HKallua np oAyKruI,I H

ETM 02/03-047:2021

Opran no cepruSuKarlr,rn [poH3BeJr KoHTpoJrb [porrBoAcrBa H flo,qrBepxAeHr{fl nocrorncrBa 3KclrJryararlroHHbrx
cBor,ircrB [poAyKrIHH rr [oATBepxAaer, qro Bce rrponucannrre rpe6oBaHurr crauAapra Ars KoHTporfl [poAyI(quLI Ha

lpol{3BoAcrBe coorBgrcrByror 3aAaHHbIM rpe6onauuxrrr.

CeprrQuxar BbrAaH BrepBbre, c 28.12.2021 u Aeficrsrrerelr" to 27 .12.2026 nprr ycJIoBI{u coxpaHeHl{fl Bcex
rpe6onanrfr, ycraHoBrrerrHbD( Ha MoMerrr npoBeAeHr{r ceprnQnxaquonHrur pa6or }t ecJr[ Ee rBMeHeHbI rpe6onaxux

K Mero.qaM ncurrranufi u lmu KoHTpolb npou3BoAcraa u o6ecneqeHru KoHTpors KatrecrBa rrpoAyKIIrrH, Ha

[poH3BOACTBe, BKrrroqeHHbre B rapMOHH3lrpOBaHHOM CTaHAapTe.

Hncnerqxomrrfi rourpolb [por{3BoAr{rcfl oAr{H pa3 B roA rra flporf,xenurl geficrrne cepruSnrara coorBercrBut I{
noArBepxAaerc, rrpororoJraMrr nrrcler(qrouHoro rorrponx.Oprar ceprnQl{Karlrrrr o6rsyercr [p[ocraHoBlrrb,
r{sberb nrf, asHynupoBarb HagronqEfi cep,m0ur(ar B cn] rae ueco6ruoAennr rpe6onarrfi ycrauonneuuED( rrpn

BbrAaqe cepmQuxara.



$tffiffiffiarcon
Organism Certificare Produse,,CERTMATCON'

lvfD2023, st. Uzinelor, 4/2, of . 4, mun. Chiqindu, Republica Moldova.
tel./fax. +373 22 903 001, mob. +373 78 l91 001.

e-mail: offi ce(@certmatcon. md.

GERTIFIGAT
DE CONFOR}TITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI IN FABRICA

Numlrul: CPF-097-2021

in conformitate cu Hotfrrdrea de Guvern Nr. 913 din25.07.2016 privind aprobarea Reglementirii tehnice

cu privire la cerintele minime pentru comercializarea produselor penfru consrucfi,
acest certificat se aplic[ pentru:

Materiale hodroizolante :

Etanqant butil-cauci uc TexnoHlIKOJIb llb45
Etanqant TexnoH[IKOJIb 2 K

Produse de: OOO <<3anoA TexnoQ.neKc>>, filiala Uciali
str. Krovelinaia, b.1, or. Uciali, Republica Bagkortostan, Rusia

Loc de producfie: str. Krovelinaia, b.L, or. Uciali, Republica Baqkortostan, Rusia

Acest certificat atesttr indeplinirea prevederilor privind asigurarea evaluirii confrolului producfiei

in fabrici qi verificarea constanlei performan{ei descrise in fiqele de produs si

ETM 02103-04722021

Organismul de certificare a efectuat controlul productiei in fabricS, a confirmat verificarea continui a constantei
performantei la producdtor qi confrm6 cd sunt respecate cerinlele esenliale a standardelor de produs

Acest certificat a fost emis prima datlla data de 28.12.2021 gi va r[mine valabil pini la data de 27 )2.2026, atdt
timp cdt produsul pentru construclii, metodele de evaluare a constanfei performanfei gi condiliile de produclie in

fabricl nu sunt modificate esential.

Evaluarea de supraveghere se va realiza o dati pe an in perioada de valabilitate a certificatului de conformitate,
rezultatul evaluarii va fi confirmat prin raport de evaluare de supraveghere. Acest certificat poate fi suspendat sau

retas dac6 se constati cE nu se mentin conditiile in baza cdrora a fost emis.

General
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GentMatGon

Opran no cepruQuKarlnrr TTpoAyKTTHH TCERTMATCON'
MD2O23, ya. Yennelop ,4/2, &.4, uyn. Kuruuxen, Pecuy6anra Moa4ora,

rcn./$axc +373 22 903 001, Mo6. +373 78 l9l 001.

e-mail : offi ce@certmatcon. md.

GEPTUOUKAT
cooTBETCTBI{f 3ABOACKOTO IIPOIT3BOACTBEHHOTO KOHTPOJT^fl

.Nb cPF-096-2021
B cootsercrBllll c [ocranoBJreHueM [paBr{TeJrbffsa J',lb 913 or 25.07.2016 o6 ytnepxAeHr{r{

Texsuqecroro pernaMerra o MuHr,rMaJrburx rpe6oBaHr{fi K nocraBKaM crpor,rrelssofi
npoAyKrlHr.r.

Iu4 po uroJrfl urroH H rr e 6 nryrvr ocoA epr(a u r e M arepr aJr br :

Macrrr Kr{, n pa fi uepbr, ruAporr3oJrrrllrfl
corJracHo IIPI,IJIOXEHIIIO - o.qrH rrr.tcr

Ilporasne4ennue : OOO <<3a noA Texn oQ;leKc >>, Bocxpece n cxn fi Qu.n u a;r

y.ir.IlpounJrotuaAr(a, 5 B, r. BocrpeceHcx, Mocroncrax o61., Pocclls
Mecro [pol{3BoAcrBa: yn. [IponrnJrorrlaAKa,5 B, r. BocrpeceHcx, Mocroecran o6.n., Poccus

Hamorqnla ceprr,rQuraroM rroATBepxgagtcs, qro o6ecnerreHHbr nce rpe6onaHu, npu
NPOBCACHHI,I KOHTPOJI' NPOI,I3BOACTBA I,I IOATBEPXTEHI,Ifl NOCTO'HCTBA 3KCIIJTYATAIITOHHbTX

csoficts npo.uyrrlr.rr.r Ha npor43BoAcrBe corJracHo cnequQuxa\ukr rporyKur.rr4 r{

ETM 02103-04722021
Opra, uo ceprrQuKaqnr [pou3Ben xoxTponb npon3BoAcrBa H rroATBepxAeHr{, nocro.f,HcrBa gKc[JryararruoHrrbrx

cBorrcrB rrpo4/Kqr.ru H noATBepxAaer, trro Bce npoflrrcannue rpe6oBagr{fl craHAapra NE KoHTpoJu npoAyKrluu Ha

[poa3BoAcrBe coorBercrByror 3aAaHHbrM rpe6oaaxuxrrl.

CepruSrxar BbIAaH BrepBbre, c 28.12.2021 u 4eficrnnreren to 27122026 npu ycnoBr{r{ coxpaHeHn.f, Bcex
rpe6oranuft, ycraHoBJIeHHhD( Ha MoMeHT [poBeAeHn ceprurfinrcaquoHHlD( pa6or rl ecJru He rBMeHeHhr rpe6oeaaux

I( MeroAaM xcuurrannf, s la:r.r' Kor{rpoJrb rIpoH3BoAfiBa x o6ecne.reHnq KouTponf, KaLrecrBa rrpoAyxuu}r, Ha

[poH3BOACTBe, BKlrOqeHHbre B rapMOHr{3HpOBaHHOM CTaH.4apTe.

I,Incnerqr,lorsxfi xoHrponr [por{3BoAr{Tcf, oAHH pa3 B roA Ha [porf,xennu 4eficrrur ceprntpurara coorBercrBufl rr

[o.qrBepxAaerc{ IIporoKoJraMH r{HcleKrlrroHHoro Korrrponfl.Oprau ceprnQnraqnu o6xsyercr flplocrauoBr{rb,
x3brrb r{rrrr agHyJrupoBarb nacrosrqufi ceprn{urar B cJr}rqae neco6mogeunr rpe6orarufi ycranoaneHnbD( flpu

BLr.qaqe cepru$uxara.

IeHepa;rsuufi
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Opran no cepruQnraur{r TpoAyKTTHH TTCERTMATCON"
MD2023, yn. Ysunenop ,4/2, o+.4, uyH. Kurunnee, Pecny6nxra MorrAoBa.

rea./Sarc +373 22 903 001, uo6. +373 78 191 001.

e-mail : offi cefrDcertmatcon md

Ienepa.nrHufi .(nperrop

llon IIYXA

TIPI,IJIOXEHI,IE

r C E PTH <DI{KATy O TIOATBEPXA EHUI,I C OOTB E TCT BIIfl 3ABOAC KOIO

IPOIT3BOACTBEHHOI O KOHTPOJTfl

J\& CPF-096-2021

Irb HaurreHosaHue roBapa O610m/macca ynarorrf,

1 Ilpafiuep 6nryuuufi TEXHOHfl KOJIb J1!0 1
10n
20l

) lu4ponsoaxuxs 6myunarr yHnBepcaJrHaa AquaMast Mopo3ocrofixas 15rr
3. IIpafi uep 6rryrvrnufi yHr,rBepczurbnrrft AquaMast, Mopo3ocrofi rufi 1 5xr

4. flpafi rvrep 6r.r-ryuHrrfi AquaMast
18n

10n
3n

5. Macruxa npuKrrelrBarorqas TEXHOHIIKOnb J\1b27
22rcr
12rr

6. Macrrxa KpoBerrbHiur TEXHOHI4KOJIb J,{i:2 I (Texnouacr)
20rr
lOrcr

3xr

7 Macrura AI-rr peMoura AquaMast
I 8xr
I 0rr
3xr

8. Macrnra anx ru6xofi qeperuqbr TEXHOHHKOJIb Ns23 (<Duxcep)
12ru
3,6rr
0,4xr

9. Macrura nrAporrcorurrrnoHHa, TEXHOHHKOJIb Ne24 (Mf TH )

20 rr
l0 xr
3xr

r0. Macruxa 6urynno-pe3uHoBarr AquaMast
18r<r

10rr
3rr

il. Macrura 6nryiuaax AquaMast
I 8xr
l0rr
3rcr
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g\EHtiffiaffion
Organism Certificare Produse,CERTMATCON"

1vD2023, str. Uzinelor, 4/2,of.4, mun. Chiqindu, RepublicaMoldova.
tel./frx. +373 22 903 001, mob. +373 78 l91 001.

e-mail : offi ce(r?certmatcon. md.

GERTIFIGAT
DE CONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI IN FABRICA

Numlrul: CPF-096-2021

In conformitate su Hotiir6rea de Guvern Nr. 913 din25.07.2016 privind aprobarea Reglementirii tehnice
cu privire la cerinfele minime pentru comercializarea produselor pentru consfiuc{ii,

acest certificat se aplicd pentru:

Materiale hodroizolante cu continut de bitum:
masticuri, etanqant, amorse
conform ANEXEI - una filtr

Produse de: OOO <<3anoA TexHoQ;reKc>>, filiala Voskresensk
str. Promploqciadkar S V, or. Voskresensk, reg. Moskova, Rusia

Loc de producfie: str. Promploqciadka,5 V, or. Voskresensk, reg. Moskova, Rusia

Acest certificat atestl indeplinirea prevederilor privind asigurarea evaluf,rii contolului producfiei
in fabricl qi verificarea constanfei performanfei descrise in fiqele de produs si

ETM 02103-047:2021

Organismul de certificare a efectuat contolul producliei in fabricd, a confirmat verificarea continuE a constantei
performanlei la producdtor qi confrm6 cE sunt respecate cerinlele esenliale a standardelor de produs

Acest certificat a fost emis prima datdla data de 28.12.2021 qi va rlmdne valabil pdnd la data de 27 .12.2026, atdt
timp c6t produsul pentru construclii, metodele de evaluare a constantei performanlei gi condiliile de produclie in

fabric[ nu sunt modificate esential.

Evaluarea de supraveghere se va realiza o datE pe an in perioada de valabilitate a certificatului de conformitate,
rezultatul evaluarii va fi confirmat prin raport de evaluare de supraveghere. Acest certificat poate fi suspendat sau

retras dac6 se constatii cd nu se menlin condiliile inbaza c6rora a fost emis.
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tD\EHttffiaffion
Organism Certificare Produse 

"CERTMATCON'l\D2U3, str. Uzinelor, 4/2, of.4, mun. Chiqinlu, Republica Moldova.
tel./frx. +373 22 903 001, mob. +373 78 l9l 001.

e-mail: offi ce@certmatcon. md.

ANEXA

IA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI iN FABRICA

Nr. CPF-096-2021

Nr Denumire produs Volum/masa ambalai

I Amorsd bitumuroasi TEXHOHI4KOJIb .l\!0 I
l0l
201

) Etangant bituminos uriversal AquaMast rezistent la inghe{ 1 5xg
3. Amors6 bituminoasl universald AquaMast, rezistentd la inghef l5rcg

4. Amors6 bitumrnoasi AquaMast
181

l0l
3l

Mastic adeziv TEXHOHHKOJIb }lb27
22rc9
12xg

6. Mastic pentru invelitori TEXHOHI4KOJIb Jl1!2 I (Texnorr,racr)
2Arcg

l0rg
3rg

7 Mastic pentru repara[ii AquaMast
18rg
1Oxg

3rg

E.
Mastic pentru Eindril6 bituminoasd flexibil6

TEXHOHI4KOnb J\!23 (<Duxcep)

l2xg
3,6rcg
0,4xg

9. Mashc hidrorzolant TEXHOHHKOJIb }lb24 (M|TH)
20 rg
10 rg
3xg

10. Mastic bitum-cauciuc AquaMast
18rg
1Orcg

3rcg

11. Mastic bituminos AquaMast
I 8xg
1 Oxg
3xg

Director General

PUHA
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5. �DBH<?<DB64AAO= ?<EF

6. �5N9@A4O H4EBAA4O K4EFP 4 6B?ABB5D4;AO= >DG7

7. �5N9@A4O H4EBAA4O K4EFP 4 >BAGE

8.  4;89?<F9?PAO= E?B= 3 EF9>?BF>4AP

9. �9@5D4A4 FATRAFOL 810 (804) <; PVC-P

10. �9@5D4A4 FATRAFOL 810 (804) <; PVC-P

11. &9C?B<;B?OJ<O 3 CB?<EF<DB?

12. &9C?B<;B?OJ<O 3 @<A9D4?PA4O 64F4

13. �4DB<;B?OJ<BAAO= E?B=
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GEPTUOUKAT

Opran no cepruQnxaunu npoAyrflrun 
'rCERTMATCON'l,(D2O23, ya. Ysuaenop ,412, o$.4, uyx. Kuruunen, Pecny6nura Molgora.

ren./$arc +373 22 903 001, rrao6. +373 78 l91 001.

e-mail: offi ce@certmatcon md

rIocToflHCTBA SKCrUrvATAqr{OHHbrX CBOTTCTB rrpOAyKrIrU{
.r\b cPP-093-2021

B coorsercrBr,ru c rocranoBJreHr{eM npaBr,rreirbcrsa J'(b 913 or 25.07.2016 o6 yruepNAeH}rrr

Texuuqecxoro pernaMeHTa o MlrHlrMturbnrx rpe6oBaHufi K nocraBKaM crpor{Temnofi
rrpo.ryKrlHH.

MarepuaJrbr rrrAporr3oJrfl uuoH H ble AJII 3AaH uit u coopyxenufi
C.nou rroArJraAoqHbre AJrfl AHcKperH brx r(poBeJrb

corJracHo IPHJIOI(EHI4IO -oAnH Jrrrcr

IlpoHsneg€Hr{bre : O OO <<3anoA TexuoQ.ne Kc>>,

y.n. Ilpuxqrr$HoAopoxnafl, 5, r. PalaHu, PoccuR

Mecro [po[r3BoAcrBa: y;r. llpuxeJre3rroAopo)r(Hafl , 5, r. Paranr, Poccnr

Hacror ulnrvr ceprnQ uKaroM rroATBepxA ast cs., qro o6ecneqe HH br nce rpe6o ea Hrnfl. fipu
npoBeAeHI,rI,r KoHTpon, [pou3BoAcrBa u rroATBepxAeHr4, nocTorHcTBa SKcrrJryararlr{oHHbrx

cgofi crs npo4yKrlun Ha npo[3BoAcrBe cornacHo cneuraQr,rrauuu npunoxeH ut ZA
f apMoHr.r3[rpoBaHHoro cTaHAapra

SM EN 13859-1:2010
Opran no cepru$maum ilpon3Befl Korrrponb [pou3BoAcrBa ]r no.[TBepxAer{r{fl rrocroflHcrBa

3rcrr.rryararuonHhrx cBorrcrB rrpo.qyKur.ru u [o.(rBepxAaer, qro Bce nponficaHHbre rpe6orannx craHrapra
AJrfl KoHTpoJn npoAyKrrnlr Ha [pou3BoAcrBe coorBercrByror 3aAaHHuu rpe6oBaHr.rrM no cncreue l.

Ceprn$urar BbrAaH BrrepBbre, c28.12.2021 H AeficrsureneH rc27.12.2026 npu ycJIoBI{LI coxpaHeHn, Bcex
rpe6orarrfi, ycraHoBJrexrrErx Ha MoMeHT npoBeAeHr{f, cepru$r,rxauuonnhlx pa6or H ecnrd He u3MeneHbr

rpe6onanue K MeroaaM rcnrrranlrfi u lutu KoHTpoJrb npolr3BoAcrBa u o6ecneqeHr,r, KoHTpoJrr KarrecrBa rrpoAyxlllrrr, Ha

lporr3BoAcrBe, BKJrroqeHHbre B rapMoHH3HpoBaHHoM craHAapre.

Hxcnerqrornufi xourporb [porr3Bo,u{rc, oAHH pa3 B roA Ha rporcxennu Aeircreus ceprai}urar:a coorBercrBlu u
rroATBepxAaerc, nporoKonaMu r{HcneKur{ouxoro KoHTpo.nr.Opran cepru$rnxaquu o6rsyercx flpuocranoBlrrb, [t36rrb IIJIL

anHynupoBarb Hacrocryufi cepruSurar r cJryrrae seco6.noAenue rpe6onanr.rfi ycr:rHoBJreHHbrx npu BbrAaqe ceprntluxara.
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GentMatGon
QpraH no ceprnQuKauurr npoAyr(uuH 

'TCERTMATCON"MDZW3, ya. Yrunelop ,412, o$.4, uyn. Knrurnaer, Pecuy6auxa Moaqona.
ren./Qarc +373 22 903 001, rrro6. +373 78 191 001.

e-mail: o ffi ce(@certmatcon. md.

TIPIIJIOX(EHI,IE

r CEPTI{<DI,IKATy O IOATBEPXAEHI,III IOCTOflHCTBA J\& CPP-092-2021

feHepa.nrrrufi

TE

U
L

Ns HaurrrenosaHHe ToBapa Tun flnrauna pyJroHa, M

C.non roAr&[aAoqu bre Arrfl AHc KperHbr x r(poBeJrb

I floarnaaoqHrrfi xorep ANDEREP PROF 333 40

2 flo,qruraAo.nrufi xorep ANDEREP PROF (S) 33M 25

3 floAxra.qoqnufi ronep ANDEREP GL XMM 15

4 floarrla,uo.rrrufi ronep ANDEREP ULTRA 3MC l5

5
floArra.qoqrrrrfi xonep uol f u6ryro
qepermrry )CvtM

XMM
15

IIyxA
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GentMatGon

lorganism Certificare Produse 
',CERTMATCON'MD2023,str. Uzinelor, 4/2, of . 4, mun. Chiqinlu, Republica Moldova.

tel,/fax. +37322903 00l,mob. +373 78191001.
e-mail: offi ce@certmatcon. md.

GERTIFIGAT
DE CONSTANTA A PERFORJVIANTEI PRODUSULUI

Numflrul: CPP-093-2021

in conformitate cu Hotiir6rea de Guvern Nr. 913 din25.07.2016 privind aprobarea Reglementirii tehnice

cu privire la cerinfele minime pentru comercializarea produselor penfu consfruc{ii,

acest certificat se aplicd pentru:

Materiale hidroizolatoare pentru cladiri si structuri
Straturi de bazl pentru acoperiquri discrete

Conform ANEXEI - una filtr

Produse de: OOO <<3anol TexnoQ.neKc>>,

Str. Prijeleznodoroj naia, 5, or. Reazani, Rusia
Loc de produc{ie: Str. Prijeleznodorojnaia, S, or. Reazani, Rusia

Acest certificat atesti indeplinirea prevederilor privind asigurarea evalutrrii controlului producliei
in fabric[ qi verificarea constanfei performanfei descrise in fiqele de produs si descrise ln anexa

ZA a standardului armonizat :

SM EN 13859-l:2010

Organismul de certificare a efectuat controlul producfiei in fabrici, a confirmat verificarea continui a
constantei performanfei la producltor qi confirmA cf, sunt respecate cerinlele esenfiale a standardelor de

produs qi a standardului ar in conformitate cu sistemul l.

Acest certificat a fost emis prima datdla data de 28.12.202I gi va rlmdne valabil p6na la data de
27.12.2026, atit timp cit produsul penhu construcfii, metodele de evaluare a constanlei performanlei qi

condiliile de produclie in fabricl conform standardului armonizat nu sunt modificate esenfial.

Evaluarea de supraveghere se varealaao data pe an in perioada de valabilitate a certificatului de
conformitate, rezultatul evaluarii va fi confirmat prin raport de evaluare de supraveghere. Acest certificat

poate fi suspendat sau retras daci se constati ci nu se menlin condifiile inbaza cfirora a fost emis.

0ERa

Director General

Ion PUHA

ATE



q G.nmc$nfaar

GentMatGon
Organism Certificare Produse 

''CERTMATCON'lvD20z3,st. Uzinelor, 412, of . 4, mun. Chiqinlu, Republica Moldova.
tel./fax. +373 22 903 001, mob. +373 78 191 001.

e-mail: offi ce@certmatcon md

ANEXA

La CERTIFICATUL DE YERIFICARE A CONSTANTEI PERFORMANTEI J\t CPP-093-2021

ir! Denumire produs Tip
Lungime
Rulou, m

Straturi de bazi pentru acoperiguri discrete

I C5ptugealtr ANDEREP PROF 333 40

2 C5ptuEeals ANDEREP PROF (S) 33M 25

aJ Cdptuqeal6 ANDEREP GL XMM 15

4 Ciptugeali ANDEREP ULTRA 3MC 15

5 Captr4eali sub $indrila flexibilS XMM XMM l5

Director
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"%D7-018 

ORGANISMUL  DE  CERTIFICARE 

PRODUSE  ICŞP  "INMACOMPROIECT"  SRL 
MD 2015,  mun.  Chişinău,  str.Sarmizegetusa,  15,  tel:  + 37322522066 

r
M0LDAC 

REPUBLIC A  MOLDOVA 

CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

"%D7-018  1  IA 1442-19 

în  conformitate  cu  Reglementarea  Tehnică  cu  privire  la  cerinţele  minime  pentru 
comercializarea  produselor  pentru  construcţii  aprobată  prin  Hotărirca  Guvernului 
Republicii  Moldova  nr.913  din  25.07.2016. 

CIMENT  PORTLAND  EN  197-1  -  %�  I  42,5  R 

Domeniu  de  utilizare:  prepararea  betonului,  mortarului,  pastei  şi  altor  amestecuri  pentru 
construcţii  şi  pentru  fabricarea  produselor  pentru  construcţii. 

Fabricat  de: 

COMBINATUL  DE  CIMENT  DIN  RÎBNIŢA  S.A.T.Î  Republica  Moldova 
or.Rîbniţa,  str.  P.Zaporojeţ,  nr.  1,Raion  Rîbniţa 

tel.0037355576340,  fax.0037355576533 

Acest  certificat  atestă: 
îndeplinirea  tuturor  prevederilor  privind  evaluarea  şi  verificarea  constanţei 
performanţei  specificate  în  anexa  ZA  a  standardului 

SM SR  EN  197-1:2014  -  SISTEM  1  + 
(EN  197-1:2011) 

realizarea  performanţelor  declarate  în  acest  certificat  şi  evaluarea  controlului  producţiei  în 
fabrică,  efectuat  de  către  fabricant,  pentru  a  asigura: 

CONSTANŢA  PERFORMANŢEI  PRODUSELOR  PENTRU  CONSTRUCŢII. 

Acest  certificat  a  fost  emis  iniţial  08.08.2019,  modificat  01.06.2020,  modificat  09.08.2022  şi 
rămâne  valabil  atâta  timp  cât  nu  sunt  modificate  semnificativ:standardul  armonizat,  produsul 
pentru  construcţii,  metodele  de  evaluare  şi  verificare  a  constanţei  performanţei  şi  a  condiţiilor  de 
fabricaţie,  în  afară  de  cazul  în  care  este  suspendat  sau  retras  de  organismul  acreditat  de  certificare 
a produsului  -  OCpr  ICŞP  "Inmacomproiect"  SRL. 
Valabilitatea  certificatului  este  condiţionată  de  efectuarea  anuală  a  supravegherii  şi  a  evaluării 
continue  a  controlului  producţiei  în  fabrică  confirmată  prin  rapoartele  rezultate.  Certificatul 
poate  fi  suspendat  sau  retras,  dacă  se  constată  că  nu  se  menţin  condiţiile  în  baza  cărora  a  fost 

> 

Data  emeterii:  08.08.2019 
Data  ultimei  modificări: 

S.RJ, 

/ Conducătorul  organismului'  ORGAN? 

DE CERTIFICA* 
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CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

OCpr-018  !�  1442-19 

CIMENT  PORTLAND  EN  197-1  -  %�  I  42,5  R 

Caracteristici  esenţiale Performanţa 
Rezistenţa  iniţială  la  compresiune  (MPa) >20,0 
Rezistenţa  standard  la  compresiune  (MPa) > 42,5;  <62,5 
Timp  iniţial  de  priză  (min) >60 
Reziduu  insolubil  (%) <5,0 
Pierdere  la  calcinare(%) <5,0 
Stabilitate  (mm) <10 
Conţinutul  de  S03  (%) <4,0 
Conţinutul  de  cloruri  (%) <0,10 
Compoziţie  (clincer)  (%) 95 -100 

NOTA :  Menţinerea  în  valabilitate  a  certificatului  de  constanţa  a  performanţei  este  condiţionată  de  îndeplinirea 
cerinţelor  menţionate  în  certificat,  efectuarea  supravegherilor  şi  a plăţilor  la  termenele  stabilite  prin  contract. 

VIZA  PERIODICA: 
PERIOADA  INIŢIALĂ 

Anul 

2019 

Data  limită  pînă  la 
care  trebuie  obţinută 

viza periodică 
08.09.2019 
08.10.2019 
08.11.2019 

Data  obţinerii 
vizei periodice 

04.09.2019 
09.10.2019 
08.11.2019 

DE 

de valaf 
B>261&@<< 

CERTIFICARE 

PROPUSE 

,& 
Sen 

NOTA:  Viza  pentru  menţinerea  certificării  se  acordă  pe  baza  rapoartelor  de  evaluare. 

� 

PERIOADA  DE  SUPRAVEGHERE 

Tipul  de 

activitate  de 

supraveghere 

Anul Data  limită  pînă  la 
care  trebuie  obţinută 

viza periodică 

Data  obţinerii 
vizei periodice 

Supraveghere 
periodică 

2020 08.08.2020 rO^T(j8.2020^-> k TerA^dl  Vbla^Bte Supraveghere 
periodică 2021 08.08.2021 

Scm^turâ/^t^mpflă 

Supraveghere 
periodică 

2022 08.08.2022 'OCpf Jp; ck • 

Scm^turâ/^t^mpflă 

Supraveghere 
periodică 

2023 08.08.2023 
Scm^turâ/^t^mpflă 

Supraveghere 
periodică 

2024 08.08.2024 Scm^turâ/^t^mpflă 

"A 

cărora  se  acordă  menţinerea  vizei. 

\  -



ORGANISMUL  DE  CERTIFICARE 
PRODUSE  ICŞP  "INMACOMPROIECT"  SRL 

MD 2015,  mun.  Chişinău,  str.Sarmizcgctusa,  15,  tcl:+37322522066 
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MOLDAC 

REPueuCA MOLDOVA 

M 

"CfMI» 

CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

"%D7-018  1  IA 1674-22 

în  conformitate  cu  Reglementarea  Tehnică  cu  privire  la  cerinţele  minime  pentru 
comercializarea  produselor  pentru  construcţii  aprobată  prin  Hotărirea  Guvernului 
Republicii  Moldova  nr.913  din  25.07.2016. 

CIMENT  PUZZOLANIC  EN  197-1  -  %�  IV/A  (P)  42,5  N  -  SR 

Domeniu  de  utilizare:  prepararea  betonului,  mortarului,  pastei  ţi  altor  amestecuri  pentru 
construcţii  şi  pentru  fabricarea  produselor  pentru  construcţii. 

Fabricat  de: 

COMBINATUL  DE  CIMENT  DIN  RÎBNIŢA  S.A.T.Î 
Republica  Moldova  or.Rîbniţa,  str.  P.Zaporojeţ,  nr.  1,Raion  Rîbniţa 

tel.0037355576340,  fax.0037355576533 

Acest  certificat  atestă: 
îndeplinirea  tuturor  prevederilor  privind  evaluarea  şi  verificarea  constanţei 
performanţei  specificate  în  anexa  ZA  a  standardului 

SM SR  EN  197-1:2014  -  SISTEM  1  + 
(EN  197-1:2011) 

realizarea  performanţelor  declarate  în  acest  certificat  şi  evaluarea  controlului  producţiei  în 
fabrică,  efectuat  de  către  fabricant,  pentru  a  asigura: 

CONSTANŢA  PERFORMANŢEI  PRODUSELOR  PENTRU  CONSTRUCŢII. 

Acest  certificat  a  fost  emis  iniţial  03.11.2022  şi  rămâne  valabil  atâta  timp  cât  nu  sunt  modificate 
semnificativ:standardul  armonizat,  produsul  pentru  construcţii,  metodele  de  evaluare  şi  verificare 
a constanţei  performanţei  şi  a  condiţiilor  de  fabricaţie,  în  afară  de  cazul  în  care  este  suspendat  sau 
retras  de  organismul  acreditat  de  certificare  a  produsului  -  OCpr  ICŞP  "Inmacomproiect"  SRL. 
Valabilitatea  certificatului  este  condiţionată  de  efectuarea  anuală  a  supravegherii  şi  a  evaluării 
continue  a  controlului  producţiei  în  fabrică  confirmată  prin  rapoartele  rezultate.  Certificatul 
poate  fi  suspendat  sau  retras,  dacă  se  constată  că  nu  se  menţin  condiţiile  în  baza  cărora  a  fost 
emis. 

\o <JN 
O o 
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Data  emetirii:  03.11.2022 

Conducătorul  oreanism4iMi'cV> PH° 
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CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

OCpr-018  1  IA 1674-22 

CIMENT  PUZZOLANIC  EN  197-1  -  %�  IV/A  (P)  42,5  N  -  SR 

Caracteristici  esenţiale Performanţa 
Rezistenţa  iniţială  la  compresiune  (MPa) 
Rezistenţa  standard  la  compresiune  (MPa) 
Timp  iniţial  de  priză  (min) 
Stabilitate  (mm) 
Conţinutul  de  SC>3(%) 
Conţinutul  de  cloruri  (%) 
Compoziţie  (clincher)  (%) 
%;� din  clincher  (%) 

Satisface  încercarea Puzzolanicitate 
NOTA  :  Men(inerea  în  valabilitate  a  certificatului  de  constanta  a  performanţei  este  condiţionată  de  îndeplinirea 
cerinţelor  menţionate  în  certificat,  efectuarea  supravegherilor  şi  a plăţilor  la  termenele  stabilite  prin  contract. 

VIZA  PERIODICA: 
PERIODA  INIŢIALĂ 

Data  limită  pînă  la 
care  trebuie  obţinută 

Viza periodică 
03.12.2022 

Data  obţinirei 
vizei periodice 

2022/2023 

PERIOADA  DE  SUPRAVEGHERE 

lăfbertMică^ 

Tipul  de 
activitate  de 

Data  limită  pînă  la 
care  trebuie 
obţinută 
viza periodică 

Data  obţinerii 
vizei periodice 

supraveghere 
Supraveghere 
periodică 

SemnătuTî/^tampilă 

NOTA:  între  două  acţiuni  de  supraveghere  periodică  se  efectuează  la  2 luni  încercări  de  audit  pe  probe  în  baza 
cărora  se  acordă  menţinerea  vizei 
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^^  ORGANISMUL  DE  CERTIFICARE 

���  PRODUSE  ICŞP  "INMACOMPROIECT"  SRL 
f IVI  1  MD  2015,  mun.  Chişinău,  str.Sarmizcgctusa,  15,  tel:+37322522066 
OCpr-018 

MOLDAC 

REPUBLICA MOLDOVA 

CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

Ocpr-O18  1  IA  1445-19 

în  conformitate  cu  Reglementarea  Tehnică  cu  privire  Ia  cerinţele  minime  pentru 
comercializarea  produselor  pentru  construcţii  aprobată  prin  Hotărirea  Guvernului 
Republicii  Moldova  nr.913  din  25.07.2016. 

CIMENT  PORTLAND  CU  CALCAR  EN  197-1  -  %�  II/B-LL  32,5  R 

Domeniu  de  utilizare:  prepararea  betonului,  mortarului,  pastei  şi  altor  amestecuri  pentru 
construcţii  şi  pentru  fabricarea  produselor  pentru  construcţii. 

Fabricat  de: 

COMBINATUL  DE  CIMENT  DIN  RÎBNIŢA  S.A.T.Î  Republica  Moldova 
or.Rîbniţa,  str.  P.Zaporojeţ,  nr.  1,Raion  Rîbniţa 

tel.0037355576340,  fax.0037355576533 

Acest  certificat  atestă: 
îndeplinirea  tuturor  prevederilor  privind  evaluarea  şi  verificarea  constanţei 
performanţei  specificate  în  anexa  ZA  a  standardului 

SM SR  EN  197-1:2014  -  SISTEM  1  + 
(EN  197-1:2011) 

realizarea  performanţelor  declarate  în  acest  certificat  şi  evaluarea  controlului  producţiei  în 
fabrică,  efectuat  de  câtre  fabricant,  pentru  a  asigura: 

CONSTANŢA  PERFORMANŢEI  PRODUSELOR  PENTRU  CONSTRUCŢII. 

Acest  certificat  a  fost  emis  iniţial  08.08.2019,  modificat  01.06.2020,  modificat  09.08.2022  şi 
rămâne  valabil  atâta  timp  cât  nu  sunt  modificate  semnificativ:standardul  armonizat,  produsul 
pentru  construcţii,  metodele  de  evaluare  şi  verificare  a  constanţei  performanţei  şi  a  condiţiilor  de 
fabricaţie,  în  afară  de  cazul  în  care  este  suspendat  sau  retras  de  organismul  acreditat  de  certificare 
a produsului  -  OCpr  ICŞP  "Inmacomproiect"  SRL. 
Valabilitatea  certificatului  este  condiţionată  de  efectuarea  anuală  a  supravegherii  şi  a  evaluării 
continue  a  controlului  producţiei  în  fabrică  confirmată  prin  rapoartele  rezultate.  Certificatul 
poate  fi  suspendat  sau  retras,  dacă  se  constată  că  nu  se  menţin  condiţiile  în  baza  cărora  a  fost 
emis. 

o 
"% 
o o i 

* / 

Data  emeterii:  08.08.2019 

Data  ultimei  modificări:  09.08.2022,^ 
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CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

"%D7-018  1  IA 1445-19 

CIMENT  PORTLAND  CU  CALCAR  EN  197-1  -  %�  II/B-LL  32,5  R 

Caracteristici  esenţiale Performanţa 
Rezistenţa  iniţială  Ia  compresiune  (MPa) >10,0 
Rezistenţa  standard  la  compresiune  (MPa) > 32,5;  <52,5 
Timp  iniţial  de  priză  (min) >75 
Stabilitate  (mm) <10 
Conţinutul  de  S03  (%) <3,5 
Conţinutul  de  cloruri  (%) <0,10 
Compoziţie  (clincer)  (%) 65-79 

NOTA :  Menţinerea  în  valabilitate  a  certificatului  de  constanta  a  performanţei  este  condiţionată  deîndeplinir 
cerinţelor  menţionate  în  certificat,  efectuarea  supravegherilor  şi  a plăţilor  la  termenele  stabilite  prin  contract. 

VIZA  PERIODICA: 

Anul Data  limită  pînă  la 
care  trebuie  obţinută 

viza periodică 

Data  obţinerii 
vizei periodice 

2019 08.09.2019 04.09.2019 2019 
08.10.2019 09.10.2019 

2019 

08.11.2019 08.11.2019 

les> 
BS"�&@L 

DE CERTIFICARE 

;-,O? 

Seim-�^  ** 1 ,  ,  i>ot.  A*. 
NOTA:  Viza  pentru  menţinerea  certificării  se  acordă  pe  baza  rapoartelor  de  evaluare.  « 

PERIOADA  DE  SUPRAVEGHERE 
Tipul  de 

activitate  de 
supraveghere 

Anul Data  limită  pînă  la 
care  trebuie  obţinută 

viza periodică 

Data  obţinerii 
vizei periodice 

Um  puiadi<&;\V 

J Semnăturâ/Şttfftipilă 

Supraveghere 
periodică 

2020 08.08.2020 
Um  puiadi<&;\V 

J Semnăturâ/Şttfftipilă 

Supraveghere 
periodică 2021 08.08.2021 VBW8.20 

Um  puiadi<&;\V 

J Semnăturâ/Şttfftipilă 

Supraveghere 
periodică 

2022 08.08.2022 F7::I 

Um  puiadi<&;\V 

J Semnăturâ/Şttfftipilă 

Supraveghere 
periodică 

2023 08.08.2023 

Um  puiadi<&;\V 

J Semnăturâ/Şttfftipilă 

Supraveghere 
periodică 

2024 08.08.2024 

Um  puiadi<&;\V 

J Semnăturâ/Şttfftipilă 

cărora  se  acordă  menţinerea  vizei. 
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4 v  "  - .T  • "-.-S»-,'-"!"-. 



"%D7-018 

ORGANISMUL  DE  CERTIFICARE 

PRODUSE  ICŞP  "INMACOMPROIECT"  SRL 
MD 2015,  mun.  Chişinău,  str.Sarmizegetusa,  15,  tel:+37322522066 

MOLDAC 

REPUBLICA MOLDOVA 

: 

CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

OCpr-018  1  IA 1443-19 

în  conformitate  cu  Reglementarea  Tehnică  cu  privire  la  cerinţele  minime  pentru 
comercializarea  produselor  pentru  construcţii  aprobată  prin  Hotărirea  Guvernului 
Republicii  Moldova  nr.913  din  25.07.2016. 

CIMENT  PORTLAND  CU  CALCAR  EN  197-1  -  %�  II/A-LL  42,5  R 

Domeniu  de  utilizare:  prepararea  betonului,  mortarului,  pastei  şi  altor  amestecuri  pentru 
construcţii  şi  pentru  fabricarea  produselor  pentru  construcţii. 

Fabricat  de: 

COMBINATUL  DE  CIMENT  DIN  RÎBNIŢA  S.A.T.Î  Republica  Moldova 
or.Rîbniţa,  str.  P.Zaporojeţ,  nr.  1,Raion  Rîbniţa 

tel.0037355576340,  fax.0037355576533 

Acest  certificat  atestă: 
îndeplinirea  tuturor  prevederilor  privind  evaluarea  şi  verificarea  constanţei 
performanţei  specificate  în  anexa  ZA  a  standardului 

SM SR  EN  197-1:2014  -  SISTEM  1+ 
(EN  197-1:2011) 

realizarea  performanţelor  declarate  în  acest  certificat  şi  evaluarea  controlului  producţiei  în 
fabrică,  efectuat  de  către  fabricant,  pentru  a  asigura: 

CONSTANŢA  PERFORMANŢEI  PRODUSELOR  PENTRU  CONSTRUCŢII. 

Acest  certificat  a  fost  emis  iniţial  08.08.2019,  modificat  01.06.2020,  modificat  09.08.2022  şi 
rămâne  valabil  atâta  timp  cât  nu  sunt  modificate  semnificativ:standardul  armonizat,  produsul 
pentru  construcţii,  metodele  de  evaluare  şi  verificare  a  constanţei  performanţei  şi  a  condiţiilor  de 
fabricaţie,  în  afară  de  cazul  în  care  este  suspendat  sau  retras  de  organismul  acreditat  de  certificare 
a produsului  -  OCpr  ICŞP  "Inmacomproiect"  SRL. 
Valabilitatea  certificatului  este  condiţionată  de  efectuarea  anuală  a  supravegherii  şi  a  evaluării 
continue  a  controlului  producţiei  în  fabrică  confirmată  prin  rapoartele  rezultate.  Certificatul 
poate  fi  suspendat  sau  retras,  dacă  se  constată  că  nu^^ţ^nţin  condiţiile  în  baza  cărora  a  fost 
emis. 

Data  emeterii:  08.08.2019 
Data  ultimei  modificări:  09.08.2022; 

S.R.L.  -� 

ORGANISMUL  -) 

Conducătorul  organismului^  ™  VcPi^'u/L. E.Oprea 



CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

"%D7-018  !�  1443-19 

CIMENT  PORTLAND  CU  CALCAR  EN  197-1  -  %�  II/A-LL  42,5  R 

Caracteristici  esenţiale Performanţa 
Rezistenţa  iniţială  la  compresiune  (MPa) >20,0 
Rezistenţa  standard  la  compresiune  (MPa) > 42,5;  <62,5 
Timp  iniţial  de  priză  (min) >60 
Stabilitate  (mm) <10 
Conţinutul  de  S03(%) <4,0 
Conţinutul  de  cloruri  (%) <0,10 
Compoziţie  (clincer)  (%) 80-94 

NOTA :  Menţinerea  în  valabilitate  a  certificatului  de  constanţa  a  performanţei  este  condiţionată  de  îndeplinirea 
cerinţelor  menţionate  în  certificat,  efectuarea  supravegherilor  şi  a plăţilor  la  termenele  stabilite  prin  contract. 

VIZA  PERIODICA: 
PERIOADA  INIŢIALĂ 

Anul 

2019 

NOTA:  Viza  pentru  men 

Data  limită  pînă  la 
care  trebuie  obţinută 

viza periodică 
08.09.2019 
08.10.2019 
08.11.2019 

Data  obţinerii 
vizei periodice 

04.09.2019 
09.10.2019 
08.11.2019 

ite 

£ 81  * 

ORGANISM»
1
-

rv aERTIttC**® , 

inerea  certific�rii  se  acord�  pe  baza  rapoartelor  de  evaluare.'-^ 
"tiul  »  V-K^ 

PERIOADA  DE  SUPRAVEGHERE 

Tipul  de 

activitate  de 

supraveghere 

Anul Data  limit�  pîn�  la 

care  trebuie  obţinută 
viza periodică 

Data  obţinerii 
vizei periodice 

4T^rten  de.  ^abiimte 

L*! 

1 .�/ 

Supraveghere 

periodică 
2020 08.08.2020 fOO^ţ)8.2020 4T^rten  de.  ^abiimte 

L*! 

1 .�/ 

Supraveghere 

periodică 2021 08.08.2021 OCj 
4T^rten  de.  ^abiimte 

L*! 

1 .�/ 

Supraveghere 

periodică 
2022 08.08.2022 �7� 

4T^rten  de.  ^abiimte 

L*! 

1 .�/ 

Supraveghere 

periodică 

2023 08.08.2023 

4T^rten  de.  ^abiimte 

L*! 

1 .�/ 

Supraveghere 

periodică 

2024 08.08.2024 \
01 

cărora  se  acordă  menţinerea  vizei. 
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� ORGANISMUL  DE  CERTIFICARE 

PRODUSE  ICŞP  "INMACOMPROIECT"  SRL 
MD 2015,  mun.  Chişinău,  str.Sarmizegetusa,  15,  tel:  + 37322522066 OCpr-018 

MOLDAC 

REPOBUCA MOLDOVA 

CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

OCpr-018  1  IA 1444-19 

în  conformitate  cu  Reglementarea  Tehnică  cu  privire  la  cerinţele  minime  pentru 
comercializarea  produselor  pentru  construcţii  aprobată  prin  Hotărirea  Guvernului 
Republicii  Moldova  nr.913  din  25.07.2016. 

CIMENT  PORTLAND  CU  CALCAR  EN  197-1  -  %�  II/A-LL  32,5  R 

Domeniu  de  utilizare:  prepararea  betonului,  mortarului,  pastei  şi  altor  amestecuri  pentru 
construcţii  şi  pentru  fabricarea  produselor  pentru  construcţii. 

Fabricat  de: 

COMBINATUL  DE  CIMENT  DIN  RÎBNIŢA  S.A.T.Î  Republica  Moldova 
or.Rîbniţa,  str.  P.Zaporojeţ,  nr.  1,Raion  Rîbniţa 

tel.0037355576340,  fax.0037355576533 

Acest  certificat  atestă: 
îndeplinirea  tuturor  prevederilor  privind  evaluarea  şi  verificarea  constanţei 
performanţei  specificate  în  anexa  ZA  a  standardului 

SM SR  EN  197-1:2014  -  SISTEM  1+ 
(EN  197-1:2011) 

realizarea  performanţelor  declarate  în  acest  certificat  şi  evaluarea  controlului  producţiei  în 
fabrică,  efectuat  de  către  fabricant,  pentru  a  asigura: 

CONSTANŢA  PERFORMANŢEI  PRODUSELOR  PENTRU  CONSTRUCŢII. 

Acest  certificat  a  fost  emis  iniţial  08.08.2019,  modificat  01.06.2020,  modificat  09.08.2022  şi 
rămâne  valabil  atâta  timp  cât  nu  sunt  modificate  semnificativ:standardul  armonizat,  produsul 
pentru  construcţii,  metodele  de  evaluare  şi  verificare  a  constanţei  performanţei  şi  a  condiţiilor  de 
fabricaţie,  în  afară  de  cazul  în  care  este  suspendat  sau  retras  de  organismul  acreditat  de  certificare 
a produsului  -  OCpr  ICŞP  "Inmacomproiect"  SRL. 
Valabilitatea  certificatului  este  condiţionată  de  efectuarea  anuală  a  supravegherii  şi  a  evaluării 
continue  a  controlului  producţiei  în  fabrică  confirmată  prin  rapoartele  rezultate.  Certificatul 
poate  fi  suspendat  sau  retras,  dacă  se  constată  că  nu  se  menţin  condiţiile  în  baza  cărora  a  fost 
emis. 

Data  emeterii:  08.08.2019 
Data  ultimei  modificări:  09.08.2 

/Conducătorul  organisM^j;,^^^'^ 
sl  »E  CERTIFICARE JS, 

. PRODUSE /•§! 
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CERTIFICAT  DE  CONSTANŢĂ  A  PERFORMANŢEI 

OCpr-018  1  IA 1444-19 

CIMENT  PORTLAND  CU  CALCAR  EN  197-1  -  %�  II/A-LL  32,5  R 

Caracteristici  esenţiale Performanţa 
Rezistenţa  iniţială  la  compresiune  (MPa) >10,0 
Rezistenţa  standard  la  compresiune  (MPa) >32,5;  <52,5 
Timp  iniţial  de  priză  (min) >75 
Stabilitate  (mm) <10 
Conţinutul  de  S03  (%) <3,5 
Conţinutul  de  cloruri  (%) <0,10 
Compoziţie  (clincer)  (%) 80-94 

NOTA :  Menţinerea  în  valabilitate  a  certificatului  de  constanţa  a  performanţei  este  condiţionată  de  îndeplinirea 
cerinţelor  menţionate  în  certificat,  efectuarea  supravegherilor  şi  a plăţilor  la  termenele  stabilite  prin  contract. 

VIZA  PERIODICA: 
PERIOADA  INIŢIALĂ 

Anul 

2019 

Data  limită  pînă  la 
care  trebuie  obţinută 

viza periodică 
08.09.2019 
08.10.2019 
08.11.2019 

Data  obţinerii 
vizei periodice 

04.09.2019 
09.10.2019 
08.11.2019 

le vtolal 
7!/' 
....  0R2M9MUL 
ail  DE  CERTIFICARE  FS 

. PRODUSE  'C 

''.It  m.»^ NOTA:  Viza  pentru  men  inerea  certificării  se acordă  pe  baza  rapoartelor  de  evaluare.  -*!!L" 

PERIOADA  DE  SUPRAVEGHERE 
Tipul  de 

activitate  de 
supraveghere 

Anul Data  limită  pînă  la 
care  trebuie  obţinută 

viza periodică 

Data  obţinerii 
vizei periodice 

tfeerr 
Supraveghere 

periodică 
2020 08.08.2020 

tfeerr 
Supraveghere 

periodică 2021 08.08.2021 5GIF4@ tfeerr 
Supraveghere 

periodică 
2022 08.08.2022  | 

^Sem  năfurâ/Şlampilâ 

Supraveghere 
periodică 

2023 08.08.2023  " 
^Sem  năfurâ/Şlampilâ 

Supraveghere 
periodică 

2024 08.08.2024 ^Sem  năfurâ/Şlampilâ 

cărora  se  acordă  menţinerea  vizei. 

OS 

O o 



1 Cod unic de identificare al produsului-tip:

2

3 Fabricant:

Sistemul (sistemele) de evaluare și de5
verificare a constanței performanței:

6a Standard armonizat:

7 Performanța (performanțe) declarată       
(declarate):

identificat mai sus.

Semnatură:

Nume si funcție:

Locul:

Data:

Pag 1/ 2

DECLARAȚIE DE PERFORMANȚĂ
Nr. 04PSIBAB

IsoparetePlisse_Piano_Box

Utilizare (utilizari) preconizata (preconizate):

Panouri sandviș autoportante, izolante, cu ambele fețe de tablă metalică pentru acoperirea 
interioară și exterioară a peretelui și a plafoanelor

Produsele furnizate de către Vânzător Cumpărătorului, cu excepția cazului în care părțile convin altfel 
în scris, nu contribuie în niciun fel la stabilitatea parțială sau completă a structurii construcției;  in 
concluzie, acestea nu pot susține sarcini verticale - orizontale sau statice de tip permanent (se 
exclude greutatea proprie și/ sau instalațiile fotovoltaice care ar putea fi instalate pe acestea), având 
rolul unic de a servi drept acoperire/ învelitoare a unei structuri portante existente a cărei proiectare 
și realizare trebuie făcuta de către Cumpărător pe propria și exclusiva  sa răspundere.

LGAI TECHNOLOGICAL CENTER, S. A.(Applus+) - NB 0370

FIRES, S.R.O. - NB 1396

Semnată pentru și în numele fabricantului de către:

Organism (organisme) notificat(e):

ISOPAN EST: Soseaua De Centura, 109 - 077160, Popești Leordeni (București) RO

SR EN 14509:2013

Sistem 3             

Caracteristicile tehnice ale produsului sunt atasate acestei Declarații de Performanță                                
( pag. 2)

Performanța produsului identificat mai sus este in conformitate cu setul de performanțe declarate. Această declarație de 
performanță  este eliberată in conformitate cu Regulamentul (UE) Nr. 305/2011, pe răspunderea exclusivă a fabricantului 

Toni Pera

Director General

Popesti Leordeni ( Bucuresti )

03.03.2023



Specificațiile

 Tehnice Armonizate
Material izolant

Coeficient de transmisie termică U [W/m2K]
Conductivitate termică [W/mK]

Proprietăți mecanice
Rezistență la tracțiune [MPa]
Rezistență la compresiune [MPa]
Rezistență la forfecare [MPa]

Rezistență la forfecare pe termen lung[MPa]
Modul de forfecare [MPa]
Coeficient de fluaj   t=2000h
Coeficient de fluaj   t=100000h

Rezistența la îndoire* [MPa]
Față exterioară,  în deschidere
Față exterioară,  în deschidere                                     
( temperatură ridicată )
Față exterioară, la reazem central
Față exterioară, la reazem central                              
( temperatură ridicată )
Față interioară, în deschidere
Față interioară, la reazem central

Grosime placă din oțel [mm] 0,50
Față exterioară 1,00
Față interioară 1,00

Reacția la foc** EN 13501-1
Rezistența la foc** EN 13501-2

Permeabilitate la apă
Permeabilitate la aer [(m3/h)/m2 - 50Pa]
Permeabilitate la vapori de apă
Izolare la zgomot aerian
Absorția sunetului
Durabilitate
Substanțe periculoase

Descrierea materialului
Grosime oțel față exterioară [mm]
Grosime oțel față interioară [mm]
Calitatea oțelului interior și exterior
Acoperire exterior [mm]
Acoperire interior [mm]
Densitate [Kg/m3] EN 14509

(*) Pentru  instalări de pereți
Valorile indică caracteristici minime de performanță ale panoului aferent prezentei D.o.P., conform specificațiilor produsului prezentat  în factură și pe fiecare ambalaj.

      0,50

EN 14509

≤ 1,5

NPD

(**) Realizarea acestei performanțe este legată de indicațiile conținute în Raportul de clasificare.

*Factor de conversie  Rezistență la îndoiere lua( ți in considerare grosimea în funcție de comandă)

Bs2d0 

NPD

EN 10346
EN 101430,50 

S250 GD + Z 

ÎNDEPLINITĂ - TOATE CULORILE

EI30

Poliester PS 25, SRAL 1015 EN 10169
Poliester PS 25, SRAL 9010; PVC TOP CLASS

40 +/ - 10%

ISOPAN răspunde, în timpul și termenii definiți în actuala Directivă Europeană (1999/44/CE), pentru caracteristicile funcționale ale panourilor sandwich comercializate, cu condiția ca 
acestea să fie corect depozitate, manipulate, asamblate, utilizate și întreținute în timp; cu respectarea deplină a instrucțiunilor tehnice prevăzute în cataloagele noastre și în 
specificațiile tehnice ale produsului (disponibile pe site-ul nostru). Vânzarea este reglementată de prevederile Convenției de la Viena privind vânzările internaționale. 

NPD
NPD

IMPERMEABIL

ISOPAN PIR

0,10
0,10

0,23

93

0,10

0,04

Declarație de Performanță - Nr. 04PSIBAB

EN 14509

0,60
1,57

2,60

Caracteristici esențiale:
Grosimea panoului [mm]

EN 14509                        
EN 13165

λd= 0,022

100

61
75

87

88 EN 14509

EN 14509                          
( A5.5.3)

89
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1 Cod unic de identificare al produsului-tip:

2

3 Fabricant:

Sistemul (sistemele) de evaluare și de5
verificare a constanței performanței:

6a Standard armonizat:

7 Performanța (performanțe) declarată       
(declarate):

identificat mai sus.

Semnatură:

Nume si funcție:

Locul:

Data:

Pag 1/ 2

DECLARAȚIE DE PERFORMANȚĂ
Nr. 04PSIBAB

IsoparetePlisse_Piano_Box

Utilizare (utilizari) preconizata (preconizate):

Panouri sandviș autoportante, izolante, cu ambele fețe de tablă metalică pentru acoperirea 
interioară și exterioară a peretelui și a plafoanelor

Produsele furnizate de către Vânzător Cumpărătorului, cu excepția cazului în care părțile convin altfel 
în scris, nu contribuie în niciun fel la stabilitatea parțială sau completă a structurii construcției;  in 
concluzie, acestea nu pot susține sarcini verticale - orizontale sau statice de tip permanent (se 
exclude greutatea proprie și/ sau instalațiile fotovoltaice care ar putea fi instalate pe acestea), având 
rolul unic de a servi drept acoperire/ învelitoare a unei structuri portante existente a cărei proiectare 
și realizare trebuie făcuta de către Cumpărător pe propria și exclusiva  sa răspundere.

LGAI TECHNOLOGICAL CENTER, S. A.(Applus+) - NB 0370

FIRES, S.R.O. - NB 1396

Semnată pentru și în numele fabricantului de către:

Organism (organisme) notificat(e):

ISOPAN EST: Soseaua De Centura, 109 - 077160, Popești Leordeni (București) RO

SR EN 14509:2013

Sistem 3             

Caracteristicile tehnice ale produsului sunt atasate acestei Declarații de Performanță                                
( pag. 2)

Performanța produsului identificat mai sus este in conformitate cu setul de performanțe declarate. Această declarație de 
performanță  este eliberată in conformitate cu Regulamentul (UE) Nr. 305/2011, pe răspunderea exclusivă a fabricantului 

Toni Pera

Director General

Popesti Leordeni ( Bucuresti )

03.03.2023



Specificațiile

 Tehnice Armonizate
Material izolant

Coeficient de transmisie termică U [W/m2K]
Conductivitate termică [W/mK]

Proprietăți mecanice
Rezistență la tracțiune [MPa]
Rezistență la compresiune [MPa]
Rezistență la forfecare [MPa]

Rezistență la forfecare pe termen lung[MPa]
Modul de forfecare [MPa]
Coeficient de fluaj   t=2000h
Coeficient de fluaj   t=100000h

Rezistența la îndoire* [MPa]
Față exterioară,  în deschidere
Față exterioară,  în deschidere                                     
( temperatură ridicată )
Față exterioară, la reazem central
Față exterioară, la reazem central                              
( temperatură ridicată )
Față interioară, în deschidere
Față interioară, la reazem central

Grosime placă din oțel [mm] 0,50
Față exterioară 1,00
Față interioară 1,00

Reacția la foc** EN 13501-1
Rezistența la foc** EN 13501-2

Permeabilitate la apă
Permeabilitate la aer [(m3/h)/m2 - 50Pa]
Permeabilitate la vapori de apă
Izolare la zgomot aerian
Absorția sunetului
Durabilitate
Substanțe periculoase

Descrierea materialului
Grosime oțel față exterioară [mm]
Grosime oțel față interioară [mm]
Calitatea oțelului interior și exterior
Acoperire exterior [mm]
Acoperire interior [mm]
Densitate [Kg/m3] EN 14509

(*) Pentru  instalări de pereți
Valorile indică caracteristici minime de performanță ale panoului aferent prezentei D.o.P., conform specificațiilor produsului prezentat  în factură și pe fiecare ambalaj.

      0,50

EN 14509

≤ 1,5

NPD

(**) Realizarea acestei performanțe este legată de indicațiile conținute în Raportul de clasificare.

*Factor de conversie  Rezistență la îndoiere lua( ți in considerare grosimea în funcție de comandă)

Bs2d0 

NPD

EN 10346
EN 101430,50 

S250 GD + Z 

ÎNDEPLINITĂ - TOATE CULORILE

EI30

Poliester PS 25, SRAL 1015 EN 10169
Poliester PS 25, SRAL 9010; PVC TOP CLASS

40 +/ - 10%

ISOPAN răspunde, în timpul și termenii definiți în actuala Directivă Europeană (1999/44/CE), pentru caracteristicile funcționale ale panourilor sandwich comercializate, cu condiția ca 
acestea să fie corect depozitate, manipulate, asamblate, utilizate și întreținute în timp; cu respectarea deplină a instrucțiunilor tehnice prevăzute în cataloagele noastre și în 
specificațiile tehnice ale produsului (disponibile pe site-ul nostru). Vânzarea este reglementată de prevederile Convenției de la Viena privind vânzările internaționale. 

NPD
NPD

IMPERMEABIL

ISOPAN PIR

0,10
0,10

0,23

93

0,10

0,04

Declarație de Performanță - Nr. 04PSIBAB

EN 14509

0,60
1,57

2,60

Caracteristici esențiale:
Grosimea panoului [mm]

EN 14509                        
EN 13165

λd= 0,022

100

61
75

87

88 EN 14509

EN 14509                          
( A5.5.3)
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